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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Март месец је и званично означио почетак великих 
дешавања и великих акција на свим пољима. 
Започето је пуном паром са обиласцима породица 
које ће бити део текућих пројеката у 2019. години. 
Завршене су две велике традиционалне Божићне 
акције на Космету и у Крајини. Наши пријатељи и 
волонтери са добрим људима са свих меридијана, 
успешно су организовали прегршт добротворних 
окупљања. Све нам ово указује да је пред нама још 
једна изузетно успешна година, као и то да су сви 
људи који чине организацију пуни елана и високо 
мотивисани да зарад помоћи онима којима је то 
најпотребније испуне и пребаце зацртане циљеве. 
 Главно и уједно ново добротворно дешавање 
„из блока“ био је Биоскоп из блока који је одржан 
чак у 27 градова широм свега. На пројекцијама 
филма „Ви идите ја нећу“ прикупљено је свеукупно 
7.842€. 
 Након биоскопа, предњачила су окупљања на 
турнирима Пикадо из блока, који су одржани на 
девет различитих локација. Почело је у Србобрану 
где је прикупљено 7.230 дин, затим у Новом Саду 
12.330 дин, недалеко одатле на Детелинари скупили 
смо 11.270 дин, након тога били смо у Каћу и 
прикупили 9.900 дин. На подручју Београда били 
смо на Коњарнику где је прикупљено 33.040 дин и на 
Дорћолу 14.260 дин. У Панчеву је прикупљено 
19.340 дин, а по први пут пикадо турнир стигао је и у 
Зворник где је прикупљено 160км. На крају 
бележимо и један интернационални турнир у 
далеком Њујорку, где је прикупљено 705$. 
 Од других добротворних дешавања на 
домаћем терену што би се рекло, бележимо 
хуманитарну представу у Бачкој Паланци где је 
прикупљено 8.330 дин, затим успешан турнир у 
Београду под називом „Фуца за Србе“ где је 
скупљено 93.170 дин, и на крају дружење уз песму на 
Караокама из блока у Новом Саду где је донирано 
8.900 дин.  
 Имали смо и још неколико окупљања широм 
дијаспоре. На хуманитарној забави у Калгарију у 
Канади прикупљено је 1.300 $. Затим на већ сад 
традиционалним окупљањима Срба у Катару 
скупљено је 595€. На Осмомартовској прослави у 
Берлину, наши волонтери прикупили су 100€ 

донација, док је у Грацу на Фифи из блока 
прикупљено 460€. 
 Започели смо са информативним посетама 
породицама које су у плану за помоћ. Посећено  је 
пет породица у  централној Србији. Прво је посећена 
породица Филимоновић из Грабовца коју чини 
самохрана мајка са троје деце. Након њих посећена је 
породица Милијановић из Крагујевца са шесторо 
деце, затим породица Ђурић из Вировца где троје 
деце одраста без родитеља, онда након њих посећени 
су и Перићи из Близоње са троје деце и на крају још 
једна породица са шесторо деце породица Алексић 
из Смедеревске Паланке. 
 Централни  догађаји у марту су биле две 
велике Божићне акције на подручју Космета и 
Крајине. Поред тога појединачна помоћ стигла је и 
до породица у Црној Гори и Републици Српској. На 
Космету помоћ је добило седамнаест породица, а 
укупна вредност испоручене помоћи износила је 
35.800€. Истовремено испорука помоћи одвијала се и 
у најзапднијим крајевима где наша организација 
помаже српски народ. Овог пута осамнаест породица 
из Крајине добило је помоћ у укупној вредности од 
28.300€. У Црној Гори у Подгорици помогнута је 
породица Нилевић којима је испоручена помоћ у 
виду фрижидера, кревета на спрат са душецима и 
дрвима за огрев у вредности од 765€.  
У Р.Српској помоћ је стигла до породице Кнежевић 
из Оштре луке, са петоро деце. У вредности од 
3.000км купљен је запрежни коњ са пратећом 
запрегом.  
 На крају на адресу организације стигло је још 
једно скромно, али нама свакако веома значајно 
признање у виду грамате Епархије Зворничко-
тузланске за допринос на пољу помоћи вишедетним 
породицама са подручја те епархије. 
 У ишчекивању највећег хришћанског 
празника, Васкрса, припремамо се и за акције 
помоћи за наш најугроженији народ широм Космета, 
Крајине, Македоније и осталих крајева. Прославом и 
дочеком Васкрса, желимо истовремено да 
испорукама ове скромне помоћи васкрснемо и наду у 
бољи живот вишедетних породица. Наш мали труд, 
некоме ће много значити, а можда и дати ветар у 
леђа и мотивисати да се бори још јаче са животним 
недаћама.  

С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Прва помоћ у 2019. години на територији Републике 
Српске стигла је на адресу седмочлане породице 
Кнежевић из Оштре Луке, а која се налази између 
Приједора и Санског Моста. Породицу смо помогли 
куповином коња са додатном опремом: 
запрежним колима, ормом и прихраном у виду 
сијена и зоби за неколико наредних мјесеци, а 
укупна вриједност помоћи износила је 3.000 КМ. 
 

 
 
Породицу Кнежевић чине отац породице Бошко 
(62) и мајка Радана (56) и њихово петоро дјеце 
Драго (22), Николина (20), Видосава (18), Невена 
(15) и Ђорђе (13). 
 
Приликом наше прве посјете отац породице Бошко 
био је на издржавању затворске казне и првобитни 
план је био да породици купимо краву или козе како 
би породица могла да обезбиједи себи бар основну 
храну.  

Но како је Бошко издржао затворску казну и изишао 
спреман да ради и да породици покуша да се одужи 
одлучили смо се за куповину коња са колима 
како би могао радом у шуми и на пољу да колико-
толико обезбиједи основне услове за живот 
породице. 
 

 
 
Надамо се да су тешка времена сада иза породице 
Кнежевић и да ће подршка наше организације у виду 
коња наговијестити да долазе пуно боља времена. 
 
Породицу остављамо уз поздраве и захвалност које 
преносе свим нашим донаторима. Ово је била прва 
успјешно реализована акција испоруке помоћи у 
Републици Српској у овој години. 
 

 
 
Доласком љепшег времена очекујемо и почетак 
сезоне грађевинских радова, на које већ чека 
неколико породица, а свеукупни план је да помоћ 
наше хуманитарне организације у току 2019. 
године стигне код више од 300 породица, на 
територији од Космета до Крајине. 

Кнежевићима 

стигла помоћ 
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла 
је шесточлану породицу Нилевић из Подгорице, 
која је посјећена средином јануара. Породицу чине 
отац Саша и мајка Лела са дјецом: Петар (11), 
Доника (9) која болује од бронхиектазије, Андреј (1) 
и Андреа која је рођена у првим данима 2019. 
године. Помоћ се огледала у набавци комбинованог 
фрижидера, кревета на спрат са душецима и дрва 
за огријев. Укупна вриједност помоћи износи 765 €. 
 

 

 
 

 
 

 

СЗС помогли   

Нилевиће  
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су средином марта породицу 
Филимоновић из Грабовца код Обреновца. 
Филимоновићи су били жртве породичног насиља 
које је оставило психофизичке последице на њихово 
здравље. Сада породицу чине самохрана мајка 
Ивана и деца Александар (11 година), Марина (10) 
и Ђорђе (9). 
 

 
 
Мајка отежано говори и нерадо се присећа тог 
периода с обзиром да онда изнова проживљава те 
ситуације, а Ђорђе има астму. Филимоновићи живе у 
старој оронулој кући у коју не вреди улагати. Поред 
куће имају бунар, али вода није за пиће. Немају ни 
купатило, па се купају у кориту и користе пољски 
тоалет.  Живе од дечијег додатка (11.000 динара), 
помоћи цркве и добрих људи и првенствено уз 
помоћ Иванине три сестре. Такође, обрађују мању 
башту. Ипак, иако су многи обилазили породицу 
Филимоновић до дана данашњег није решен њихов 
горући проблем, а то је кућа. 

 
 
У дворишту се налази и штала која је новије градње 
и која би могла да се преуреди како би постала 
стамбени објекат што је већ и започето. У том смеру 
би и наша организација покушала да помогне у 
наредном периоду. Породици је потребна и нова веш 
машина, замрзивач, бојлер, а жеља им је и да имају 
пластеник. 
 

 
 
Позивамо све Обреновчане и добре људе широм 
Србије и света да се укључе у акцију помоћи за 
породицу Филимоновић да би за ову намучену 
мајку и ову дивну децу дошли неки лепши дани. 
 

 

СЗС код 

Филимоновића 
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Породица Милијановић из Крагујевца муку мучи 
покушавајући да се скуће. Родитељи и чак шесторо 
деце немају свој кров над главом, већ се селе од куће 
до куће иако ретко ко хоће да их прими кад чује да 
имају шесторо деце. Породицу чине Стеван, 
Кристина и деца Милица (14), Марија (10), 
Марина (9), Катарина (5), Огњен (3) и Александар 
(1) и потребна им је помоћ око куповине куће. 
 

 
 
Проблеми ове породице почели су када је домаћин 
Стеван добио отказ пре мало мање од две године, 
иако су му остали дужни преко 100.000 динара. 
Радио је као варилац. Тада почињу њихове муке са 
покривањем кирије, рачуна и редовних трошкова. 

Због тога су принуђени да се често селе и до сада 
су променили преко 10 кућа! 
 
Преживљавају од повременог Стевановог 
надничења, а право на социјалну помоћ и дечији 
додатак немају због неких правних компликација око 
пребивалишта старије деце чија мајка живи у 
Београду.  

Тежак и стресан живот утицали су да Стеван добије 
притисак, а има и проблеме са ногама. Супруга 
Кристина такође има проблем са притиском и 
тешким главобољама. Деветогодишња Марина 
болује од астме и разних алергија, а трогодишњи 
Огњен поред астме има и израслину на глави за коју 
још увек не знају шта је, па ће ускоро ићи на скенер 
да провере за сваки случај. И најмлађи Александар 
има проблем са анемијом и алергијама. Све то не 
утиче на раздраганост ове деце која дане проводе 
учећи и у игри са својим куцама Микијем, 
Пуфницом и Слаткицом. 
 

 
 
Милијановићи тренутно плаћају кирију за кућу у 
којој живе 130 евра, плус морају плаћати комуналије 
и рачуне. Ускоро ће, на жалост, морати и ту кућу да 
напусте због проблема са редовним измиривањем 
својих обавеза. Раније су већ распродали све од 
покућства што су имали, тако да сада буквално 
ништа своје немају. 
 
Спас за ову породицу била би куповина сеоског 
имања у околини Крагујевца. По речима родитеља 
куће у том крају се могу наћи за 5-6 хиљада евра.  
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
покушаће у наредном периоду да им помогне да се 
коначно скуће, па позивамо све људе добре воље да 
се укључе у акцију помоћи породици 
Милијановић. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Милијановићи 

без свог дома  
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
посетили су породицу Ђурић и села Вировац код 
Мионице. Затекли смо троје сада већ 
средњошколаца Јелену (19), Ивана (17) и Раду (15) 
који су остали без оца 2003. године, без мајке 2010. а 
након година бриге о њима умиру и бака и деда по 
оцу 2017. године у размаку од 40 дана. 
 

 
 
Тада бригу о њима, кући и домаћинству преузима 
бака по мајци Стана која је данас са њима. О њима 
брине и тетка Рада која живи неколико села даље од 
Вировца. Живе од пензије од 14.000 динара и 4.000 
динара дечијег додатка што није довољно за 
потребе ове породице, али не кукају Ђурићи. Ведри 
су, расположени и насмејани. Имају кокошке, 
крмачу, 5 оваца, 5 хектара земље, воћњак и башту 
где посеју мало поврћа за своје потребе. 
 
На горњем спрату беспрекорно чисте и уредне куће 
налазе се две дечије собе које се зими не користе јер 
у њима нема изолације и грејања.  

Столарија је стара и пропала па треба да се замени, а 
на поду је бетон, па зими сви спавају у једној соби. 
 

 
 
Жеља породице је да се среде те две собе да би могло 
у њима да се борави током целе године. Иван 
највише помаже баки и са њом дели терет бриге о 
породици водећи рачуна о сестрама. Иван учи школу 
за конобара па се овај млади, скромни и стидљиви 
домаћин, кога је сплет несрећних животних 
околности натерао да то постане још као дете, нада 
да ће се запослити у струци по завршетку школе и 
тиме додатно помоћи сестрама и баки. 
 

 
 
Упућујемо апел свим нашим пријатељима и 
донаторима да заједнички олакшамо Ђурићима 
живот који их није мазио и омогућимо им да имају 
своје топле собе.  
Помоћ је потребна како Ђурићима, тако и за још 
преко 200 породица које планирамо да помогнемо у 
току ове године.   

СЗС посетили 

Ђуриће  
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе су овог пута посетили породицу Перић из села 
Близоње код Ваљева. Породицу чине отац Радоје, 
мајка Десанка и деца Немања (15), Наташа (13) и 
Никола (11). Немања и Никола имају 
тромбоцитопенију, а имали су раније и операције. 
Породицу смо обишли на предлог свештеника 
Николе Петровића и његове супруге Данијеле. 
 

 
 
Перићи живе у старој, трошној породичној кући од 
блата коју су кад су могли помало дозиђивали и 
проширивали. Имају пет хектара земље, али немају 
трактор и машине да је обрађују. Прикључени су на 
сеоски водовод, па често има проблема јер морају да 
користе воду наизменично у договору са комшијама. 
Често се деси да и по месец дана немају воде. До 
скоро су спавали сви у једној соби јер се она једина 
грејала, али то је промењено куповином шпорета. 
Кров је лош и помало прокишњава. Радоје је 
запослен на одређено време, па се издржавају од 
његових примања која износе око 35.000 дин. 

 
 
Имају кокошке, крмачу и прасиће, па нису гладни, 
али би проширили сточни фонд са кравом и још 
свиња. Такође би им користио и трактор да би могли 
да обрађују земљу. Црква им је помагала набавком 
потрепштина, намирница и половног намештаја. 
Троје деце спава на једном кревету, па су Перићима 
неопходни и кревети. 
 

 
 
Уз Божију и помоћ донатора из целог света Срби 
за Србе ће покушати да помогну и ову породицу! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС у посети 

Перићима  



 
 
 

Месечни извештај за март  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 10 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе посетила 
је породицу Алексић из Смедеревске Паланке коју 
чине самохрана мајка Бранка и њено шесторо деце 
Милица (21), Александар (20), Александра (16), 
Андрија (13), Мина (5) и Сара (4). 
 

 
 

Издржавају се од 34.000 динара пензије покојног 
мужа и од Александрових повремених послова и 
примања. 
 

 

 
 
Столарија на кући је стара и пропала, па се услед 
тога кућа тешко загрева и појављује се влага по 
зидовима.  Намештај је стар и недостаје један кревет 
на спрат. Такође пре неколико година је пукла цев у 
купатилу па сада чесма у купатилу није у функцији. 
То су ствари које су поред враћања остатка кредита 
Алексићима најпотребније. 
 
Алексићи су кућу купили на кредит у швајцарским 
францима, али су их задесила два тешка ударца. 
Смрт супруга и пораст дуга услед промене курса 
швајцарског франка због чега им је прошле године 
претило одузимање куће. Уз помоћ добрих људи 
кућа им није одузета, а на крају је и смањен дуг. Сада 
имају још 9.000 евра да отплате, те им део примања 
одлази на плаћање месечних рата. 
 

 
 
Олакшајмо свакодневницу храброј мајци која 
трпељиво подноси недаће и околности које живот 
намеће.  

СЗС обишли 

Алексиће  
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Иако нам свакодневно стижу вести са Косова и 
Метохије да је ситуација веома сложена и тешка, 
донатори и волонтери Хуманитарне организације 
Срби за Србе још једном су успели да у 
традиционалној Божићној акцији помогну 17 
породица у вредности од 35.800 евра, и тиме дају 
свој допринос не само за опстанак српског живља 
који живи у нашој јужној покрајини, већ и да 
посведоче да када смо сложни и фокусирани на један 
племенити циљ не постоји препрека коју не можемо 
да савладамо. 
 

 
 
Велику логистичку подршку у овој акцији 
пружили су нам наши сарадници и пријатељи из 
Епархијске добротворне организације „Мајка девет 
Југовића“ из Грачанице и манастира Високи 
Дечани. 
 
 

 
 
Прва породица коју смо помогли је породица 
Трајковић из Понеша. Миле и Јелена Трајковић 
имају шесторо деце: Катарина (12), Душан (10), 
Павле (8), Мина (7), Сава (5) и Урош (1,5). 
 

 
 
Наши сарадници са Косова и Метохије недавно су их 
посетили и утврдили да је помоћ хитно потребна, 
иако је породица и раније добила доста помоћи. 
 

 

Божићна ак. 

на Космету 
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Акцију су подржали и општина Ново Брдо 
(насипање пута до куће) и професори Владан 
Павићевић и Светомир Милојевић са 
Технолошког факултета у Београду (гардероба). 
 

 
 
Затим смо помогли породицу Димић из села Извор. 
Отац Срђан живи са супругом Виолетом и ћерком 
Емилијом која има две године. 
 
Што се тиче њиховог живота, живе јако тешко са 
минималцем од 11.000 динара и дечијим додатком од 
2.500 динара.  
 
Димићима смо помогли са грађевинским 
материјалом за шталу у вредности од 1.500 евра. 
 
Трећа породица коју смо у овој Божићној акцији 
посетили и помогли су Марковићи из села Рoбовац. 
 
 

 
 
Ова младу породицу чине Иван и Данијела, њихово 
двоје деце Петар (5) и Николина (4), као и Иванови 
отац Раде, мајка Радмила и баба Дивна. Од 
примања имају социјалну помоћ од 17.000 динара и 
пензију 9.000 динара. 
 

 
 
Помоћ за ову породицу састојала се из ПВЦ 
столарије и опремање купатила. Укупна вредност 
помоћи износила је 2.400 евра. 
 

 

Божићна ак. 

на Космету 
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Након тога помогли смо породицу Срђана и 
Милице Стојковић.  
 
Породица Стојковић живи у селу Мочаре са 
синовима Филипом (13), Луком (10), Данијелом (6) 
и ћерком Дуњом која има само годину дана. 
 

 
 

 

Стојковићи живе од социјалне помоћи која износи 
22.000 динара и дечијим додатком 10.000 динара. До 
сада је њих дванаесторо живело у једној соби, па су 
почели са изградњом нове куће. Помоћ коју им је 
наша организација обезбедила је сређивање 
купатила и увођење електроинсталације, на шта је 
утрошено 2.000 евра. 
 

 
 
Пета породица коју смо помогли је породица Ничић 
из села Горњи Ливоч. Ненад и Душица живе са 
сином Ранђелом (16), ћерком Невеном (14), и 
Ненадовом мајком Веселинком. 
 
Што се тиче месечних примања, Ничићи живе са 
минималцем и дечијим додатком. Помогли смо им 
куповином ПВЦ столарије у износу од 1.500 евра.  
 
Затим, Љубишу и Данијелу Којић из села Врбовца 
смо помогли опремањем купатила, веш машином 
и ПВЦ столаријом. 
 

 

Божићна ак. 

на Космету 
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Укупна вредност помоћи износила је 2.000 евра. 
Којићи живе са сином Славишом (16) и ћерком 
Мајом (15).  
 
Имајући у виду да ова скромна породица живи од 
пензије и дечијег додатка, ова помоћ им је значајно 
помогла да побољшају своје услове живота.  

 

 
 
Потом смо посетили још једну младу породицу 
Пауновић из села Понеш. Милица и Слађан имају 
сина Филипа (2) и тек рођеног сина Виктора.  
 
Од месечних примања имају само плату од 28.000 
динара. 
 

 
 
Наша организација Пауновићима је помогла са 
грађевинским материјалом за изградњу једне 
собе.  
 
Вредност ове помоћи износила је 2.000 евра. 

 
 
Осма помогнута породица у овој Божићној акцији 
била је породица Симић из Новог Бадовца. Бојан и 
Александра Симић живе са ћеркама Маријаном 
(15), Кристином (13), сином Алексом (8) и 
Бојановом мајком Момирком. 
 

 
 
Од примања на месечном нивоу имају социјалну 
помоћ од 18.000 динара и дечији додатак 7.500 
динара. За Симиће смо обезбедили ПВЦ столарију у 
износу од 1.500 евра. 
 
Следећа породица коју смо помогли је млада 
породица Симић из села Преоце. 
 
Синиша и Тијана Симић имају сина Михајла (5) и 
ћерку Магдалену (3). Синиша ради у машинској 
школи као ноћни чувар, тако да су им једини 
приходи његова плата од 230 евра и дечији додатак 
од 5.000 динара. 
 

Божићна ак. 

на Космету 
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Живе као подстанари већ скоро осам година, па су 
започели изградњу куће. 
 

 
 
Наша организација помогла им је у куповини ПВЦ 
столарије у износу од 2.000 евра. 
 

 
 

Десета породица коју смо помогли Максимовић из 
села Лепина. Породицу поред Маје и Александра 
чине ћерке Теодора (6) и Јана (2), Од примања имају 
Александрову плату од 200 евра и дечији додатак од 
5.000 динара. Наша организација овој породици 
помогла је са два кревета, два ормара, 
електричним шпоретом и ПВЦ столаријом за 
један део куће. Укупна вредност помоћи износила је 
1.000 евра. 
 

 
 
Затим смо посетили Марију Филиповић (19) из 
села Кузмин која живи у кући са стрицом 
Предрагом и братом од стрица Бобаном. 
 
Њима смо помогли са ПВЦ столаријом и 
изолацијом за кућу, чија је вредност била 1.500 
евра. 
 

 
 
Претпоследња породица коју смо помогли на Косову 
су Михајловићи из села Бресје. Отац Зоран и мајка 
Драгана живе са сином Милошем (17) и ћерком 
Видосавом (12), као и Зорановим оцем Стојадином. 

Божићна ак. 

на Космету 
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Породица Михајловић живи од пензије 20.000 
динара, плате 29.000 динара и дечијег додатка 2.500 
динара. Михајловићима смо помогли са ПВЦ 
столаријом, цреповима и грађом за кров, што је 
укупно коштало 2.000 евра. 
 

 
 
На крају, посетили смо Стојановиће из Доње 
Будриге. Јасмина Стојановић живи са супругом 
Небојшом и ћеркама Мирјаном (12), Јованом (7) и 
Теодором (1). Од месечних примања породица има 
дечији и матерински додатак. Стојановићима је 
уручена помоћ у виду изолације за кућу у износу од 
1.100 евра. 
 

 
 
Што се тиче Метохије, прва породица коју смо 
посетили је породица Мицић из Велике Хоче. Отац 
Љубиша и мајка Далиборка подижу ћерке 
Александру (22), Николију (20), Јелену (16) и 
Јулију (4). 

Мицићима смо обезбедили трактор укупне  
вредности 4.000 евра. 
 

 
 
Следећа метохијска породица коју смо посетили су 
Накаламићи, који такође живе у Великој Хочи. 
Породицу чине Ивица и Сузана са децом Дамјаном 
(19) и Анастасијом (16) као и Ивичиним 
родитељима Звонимиром и Зором. 
 
Породица је до сада два пута опљачкана. Породици 
Накаламић смо обезбедили помоћ у виду столарије, 
што је износило 2.500 евра. 
 

 
 
Трећа породица коју смо посетили у Великој Хочи су 
Шавелићи. 
 
Отац Зоран и мајка Драгана живе са 
дванаестогодишњим Живаном који болује од 
церебралне парализе. 

Божићна ак. 

на Космету 
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Породици Шавелић смо обезбедили опрему за 
производњу вина, муљачу са пумпом, пунилицу, 
казан од 120 литара. 
Укупна вредност помоћи износила је 2.500 евра. 
 

 
 
Последња породица коју смо помогли су Дакићи из 
Гораждевца. Отац Ненад и мајка Тања живе са 
Анастасијом (14) и Матејом (5). 
 
Ненад познаје столарски занат, па му је наша 
организација испунила давнашњу жељу набавком 
столарског алата. 
 

Дакићима смо купили комбинарку са 6 операција, 
столарску машину, циркуларни нож, равнилицу, 
тестертранцу, глодалицу, фрезер, електричне 
ренде, стубну бушилицу, брусилицу, усисивач и 
бушилицу. 
Опремање ове праве мале столарске радионице 
износило је 2.500 евра. 

 
 

 
 
На крају, завршивши још једну Божићну акцију на 
Косову и Метохији, можемо да кажемо да смо 
поносни што сваке године наши донатори 
препознају значај да се посебно на окупираним 
територијама помогне српским породицама да 
остану и опстану на својим вековним 
огњиштима, тако да услед све већег прилива 
донација успевамо да помогнемо не само већи број 
породица, него је и наша помоћ конкретнија и 
значајније поправља услове живота свакој 
помогнутој породици. 
 

Позивамо све наше донаторе да се и даље 
укључују у наше акције помоћи јер ове године 
планирамо да променимо услове живота и 
донесемо бољу будућност на адресе преко 200 
угрожених породица широм Балкана! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Божићна ак. 

на Космету 
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Током месеца фебруара Хуманитарна организација 
Срби за Србе, уз помоћ свештенства СПЦ и уз 
донације наших верних донатора, спровела је још 
једну успешну акцију испоруке помоћи у Крајини. У 
овој Божићној акцији помогнуто је 18 породица и 
то десет породица из Далмације, четири породице 
из Лике, две породице из Источне Славоније и по 
једна породица са Кордуна и Баније. 
 

 
 
Укупна вредност испоручене помоћи износила је 
28.300 евра. Помоћ се огледала у куповини 
пољопривредне механизације, беле технике, 
грађевинског материјала, намештаја и једне краве са 
телетом. 
 
Испоруку помоћи у склопу нове Божићне акције, 
започињемо у Србу, тачније у селу Осредци код 
породице Рађеновић. Породицу чине отац Милан и 
мајка Нада са своја два сина Невеном (15) и 
Бошком (16).  

За ову породицу обезбедили смо веш машину, 
бојлер и усисивач у вредности од 900 €. Невен и 
Бошко уче средњу школу у Ријеци, па их при 
обиласку нисмо затекли код куће. 
 

 
 
Следеће породице које обилазимо су породице 
Милорада Лајића и Драгана Лајића из Нетеке код 
Срба. Прво смо обишли породицу Драгана и 
Наташе Лајић који имају ћерку Сару (8). Наташа је 
трудна тако да ће Сара ускоро добити бату. Лајићима 
смо купили шпорет на дрва и професионалну 
моторну тестеру у вредности од 1.000 €. Драган је 
већ испробао моторну тестеру и веома је задовољан 
како ради, тако да ће му много помоћи у раду. 
 

 
 
У комшилуку затим обилазимо породицу Лајић коју 
чине отац Милорад и мајка Власта са двоје мале 
деце Дејаном (3) и Ањом (1). Власта је трудна и 
чека близанце, тако да ће се ова породица ускоро 
проширити и добити нове чланове.  

Божићна ак. у 

Крајини 
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Овој породици смо обезбедили грађевински 
материјал за уређење поткровља и соба за децу, а 
вредност помоћи износила је 1.000 €. Материјал је 
стигао пре наше посете, па је вредни Милорад већ 
почео са радовима на уређењу поткровља. 
 
Другог дана и поред јаке буре успешно прелазимо на 
територију Далмације, на подручју Кистања и 
околине и ту настављамо са обиласцима и испоруком 
помоћи. Прва породица коју смо обишли је породица 
Вујиновић Душана и Недељке из Плавна који 
имају сина Николу (14) и ћерку Марину (4). 
Вујиновићима смо обезбедили краву са телетом. 
Вредност испоручене помоћи је 1.500 €. 
 

 
 
Пут настављамо даље и у Кистању обилазимо 
породицу Тртица. Породицу чине отац Горан и 
мајка Стана са своје две ћерке Јованом (21) и 
Дијаном (15). За ову вредну породицу смо 
обезбедили једну приколицу за ђубриво у износу 
од 1.500 €. Тртице се баве пољопривредом тако да ће 
им ова помоћ много значити. 

 
 
Акцију настављамо даље у месту Ђеврске код 
породице Мандић у којој живе родитељи Петар и 
Инес, са децом Аном (6), Николасом (5) и Емом (4). 
Ово домаћинство смо помогли набавком 

грађевинског материјала за купатило, а вредност 
помоћи износила је 1.300 €. 
 

 
 

 

Божићна ак. у 

Крајини 
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Следећа породица коју смо обишли је породица 
Миловић из Грачаца Скрадинског. Породицу чине 
родитељи Далибор и Николина са децом Давидом 
(7) и Вањом (6). Помоћ за Миловиће у износу од 
1.500 € се огледала у куповини кухиње са белом 
техником. Још једна од младих и вредних породица 
којој ће ова наша помоћ много значити. 
 

 
 
Последња породица коју смо обишли другог дана 
наше акције, је породица Лалић из Кистања. У 
домаћинству живе отац Ђорђе и мајка Мира са 
својом ћерком Маријом (12). Породици Лалић 
обезбеђен је грађевински материјал за купатило у 
вредности од 1.500 €. 
 
Трећег дана нашу акцију настављамо на подручију 
Книна и околине. Прва породица коју смо обишли је 
породица Зеленбаба из Жагровића код Книна. За 
Зеленбабе смо обезбедили вредну помоћ у износу од 
2.100 € за грађевински материјал за уређење куће. 
Ову младу породицу чине родитљеи Милан и 
Татјана и ћерка Анђела (1). 
 

 

У Жагровићу обилазимо и породицу Рашковић. 
Домаћинство Рашковића чине родитељи Драган и 
Санела, са својом децом Валентином (6), 
Стефаном (3) и малом бебом Наталијом. Са њима 
живи и Драганова бака која је увелико ушла у десету 
деценију живота, па нам Драган каже, да тренутно у 
њиховој фамилији живе најстарији и најмлађи члан у 
околини Книна. На велику радост сина Стевана за 
ову вредну породицу смо обезбедили део средстава 
за куповину половног трактора у износу од 3.000 
€. Имајући у виду да се Рашковићи баве 
пољопривредом и воћарством, овај трактор ће им 
бити од велике помоћи да све своје обавезе 
завршавају брже и боље него до сада. 
 

 
 
Следећа породица коју обилазимо је породица 
Владушић. Ова породица живи у селу Доњи 
Тишковац код Босанског Грахова. У домаћинству 
живе родитељи Јоцо и Дренка и њихов син Драган 
(7), који прелази преко 20 километара да би ишао у 
школу у Босанско Грахово. За Владушиће смо 
обезбедили 2.500 € што је део средстава за набавку 
половног трактора. Са обзиром да ова вредна 
породица живи на селу и имају земљу коју 
обрађују,наша помоћ у виду трактора, ће им у 
великој мери олакшати обављање послова. 
 

 

Божићна ак. у 

Крајини 
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Последња породица коју смо лично обишли у овој 
Божићној акција на подручју Далмације, била је 
породица Букоровић из Врбника код Книна. 
Млади брачни пар који чине Марко и Ивана са 
својом малом ћеркицом Ирис (3 месеца), помогли 
смо набавком грађевинског материјала за обнову 
и усељење куће. Вредност ове помоћи била је 
1.500 € 

 
У склопу ове акције помогнуте су још две породице 
са подручја Далмације и Лике, а које нисмо стигли 
физички да посетимо, већ су то за нас одрадили 
наши пријатељи. Прва породица је породица Ћосо 
коју чине родитељи Зоран и Бранка и дечица 
Андријана (11) и Николина (10), а живе у Биограду. 
Њих смо помогли набавком нове прикључне косе за 
фрезу у вредности од 1.200 €. 
 

 
 
У Лици, вредну помоћ добили су Матићи, родитељи 
Боро и Сабина који живе у Удбини са двоје деце, 
ћерком Јованом (9) и сином Марком (7).  
 

За њих смо обезбедили половни трактор, а за ту 
намену одвојили смо 2.500 €. 
 

 
 
Паралелно са посетама у јужнијим деловима Лике и 
у Далмацији, наша друга екипа посетила је две 
породице са подручја Кордуна и Баније. На 
Кордуну, помоћ је стигла до породице Шапић коју 
чине Стеван и Мирјана са дечицом Душаном (10) и 
Дејаном (6). У домаћинству са њима живи и 
Стеванова сестра, која као самохрана мајка одгаја 
малог Стевана (1). За њих је обезбеђена помоћ у 
вредности од 800 €, а која се састојала од набавке 
веш машине, бојлера, шпорета на дрва и делова за 
трактор. Ова породица живи на Цреварској страни. 
 

 
 
Вредну помоћ је добила и децом најбогатија 
породица у склопу ове акције. У питању је породица 
Ковачевић из Двора на Уни, коју чине родитељи 
Владимир и Драгана и чак шесторо малолетне 
дечице, Бранко (10), Лорена (8), близнакиње 
Анастасија и Петра (7), Анђела (5) и Лара (3).  

Божићна ак. у 

Крајини 
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С обзиром да су од општине добили кућу, помогнути 
су материјалом за санацију те куће и са неколико 
комада намештаја у износу од 1.500 €. 
 

 
 
Божићну акцију заокружујемо испорукама помоћи за 
две породице на подручју Источне Славоније тачније 
у Мирковцима. У питању су породице Пречаница и 
Грубић. Породицу Пречаница чине родитељи 
Драгослав и Мирјана, са ћерком Тамаром (17) и 
синовима Драганом (15) и Бојаном (9).  
 
За њих смо обезбедили кухињске елементе и дечије 
кревете, а вредност испоручене помоћи је 1.500 €. 
 

 
 
Грубиће смо помогли истим износом као и 
Пречанице. С тим што су родитељи Нинослав и 
Дејана, са децом Милицом (16), сином Бојаном 
(12), и близанцима Сашом и Луком (5)  добили 
намештај за кућу. 
 

 
 
Током ове успешне акције имали смо прилике да 
поново посетимо две велике православне светиње у 
Далмацији, манастир Св. Недеље у Оћестову као и 
манастир Драговић крај Перућког језера. 
 
Задовољни због још једне успешно завршене и 
спроведене акције, у којој је помогнуто 18 
породица на простору Крајине, настављамо пут ка 
кући, у нади да ће ова наша помоћ помоћи нашем 
народу да остане и опстане на свом вековном 
огњишту. 
 
Захвалност дугујемо свештенству Епархија 
Далматинске, Горњокарловачке и Осечкопољске 
и барањске, као и осталим пријатељима 
организације који су нам много помогли да 
спроведемо у дело још једну акцију помоћи нашем 
народу.       
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Божићна ак. у 

Крајини 
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У четвртак 28. Фебруара чланови организације Срби 
за Србе из Новог Сада организовали су Пикадо из 
блока у Србобрану, заједно са власником кафе 
Кактуса. Окупили су се љубитељи пикада из 
Србобрана, Турије, Новог Сада, Ветерника и Футога 
да заједно бацамо стрелице и помогнемо социјално 
угроженим вишедетним породицама. Учествовало је 
22 такмичара и прикупили смо 7.230 динара. 
 

 
 
Србобран је познат по добрим пикадо играчима, 
државним, европским и светским првацима. У 
великој борби пехар је остао у Србобрану код 
Владимира Рнића. 
Сребро је припало Зорану Попсавин из Србобрана. 
Док је треће место заузео Миодраг Филиповић, 
познатији као Боске из Новог Сада. 
 

 
 

 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо Марку власнику кафе 
Кактуса, као и свим такмичарима и гостима који су 
допринели да овај догађај буде реализован. 

Пикадо у 

Србобрану 

Пикадо у 

Србобрану 
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Хуманитарна пројекција филма "Ви идите, ја нећу", 
у склопу пројекта "Биоскоп из блока", а у 
организацији Срби за Србе, одржана је 01.03.2019. 
године у Kултурном центру у Градишци. На самој 
пројекцији присуствовало је око 200 гледалаца. 
Средства у износу од 1551 KМ, која су прикупљена 
већином од продаје улазница и хуманитарне кутије, 
биће усмјерена за помоћ вишечланим породицама на 
Балкану. 
 

 
 
Осим неиспричане истине о косовско-метохијском 
страдању српског народа филм приказује и вјерско и 
културно наслеђе кроз историју. Циљ ове 
хуманитарне пројекције јесте прикупљање 
неопходних новчаних средстава за угрожене српске 
породице и породице са четворо или више дјеце. 
 
- Косово јесте наш завјет и наша света земља на којој 
се налазе наше највеће светиње. Космет је колијеква 
наше духовности, наше културе, православља и 
српског идентитета - истакао је аријерејски 
намјесник Гојко Слијепчевић. 
 
 

 
 

 
 
Филм посебно расвјетљава догађаје из 1998. и 1999. 
године, са освртом на породичну драму несталог 
Милоша Ћирковића из Бјелог Поља код Пећи.  
 
Приход од улазница биће додијељен породицама са 
четворо и више дјеце. 
 

 

Биоскоп из 

блока 
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Кафе бар Аквилон из Новог Сада по другу пут 
домаћин хуманитарног турнира. Пикадо из блока 
одржан у суботу 2. марта дупло успешнији од првог.  
 
Велики број гостију и 18 такмичара прикупили су 
12.330 динара за социјално угрожене вишечлане 
породие на Балкану. 
 

 
 
Домаћини Кафе бара Аквилон прикључили су се 
одличној екипи из Новог Сада и посећују већину 
Пикадо турнира које се организују у Војводини. Када 
дођу на турнир не враћају се без медеље кући. 
 
Борба је била велика и неизвесна до самог краја. 
Ипак најбољи ове вечери је био Зеги који је освојио 
прво место. Друго место Милан, а треће Пајке. 
 

 
 

 
 

 
 
Бронза сија као злато! Велику захвалност дугујемо 
кафе бару Аквилон и свим гостима. Видимо се на 
следећем турниру у 15. марта у Новом Саду. 

Други пикадо у 

Аквилону 
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У понедељак  4. Марта чланови организације Срби 
за Србе из Њујорка организовали су “Пикадо из 
блока” у истом граду заједно са власником Брејк 
Бар и Билијара у Асторији, Квинс. Учествовало је 
32 такмичара и прикупили смо 705 долара у 
добровољним прилозима.  
 

 
 
Окупили су се љубитељи пикада и човекољубља из 
свих делова Велике Јабуке да заједно бацају 
стрелице и помогну социјално угроженим 
вишедетним породицама. Њујорк је познат по 
изврсним пикадо играчима са свих континената 
планете Земље. 
 
У великој и напетој борби прво место је заслужено 
освојио један од чланова организације Срби за Србе, 
Даниел Миличевић. Његово континуирано 
прецизно гађање поља 19 је свим супарницима била 
непремостива препрека. 

 
 
Друго место је припало Јовану Спасићу из Њујорка, 
иначе родом са КиМ, место Кијево. Треће место је 
освојио Миша Богдановић из Њујорка. 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо Цезару, менаџеру кафе 
Брејк бар и билијар, као и свим такмичарима и 
гостима који су допринели да овај догађај буде 
реализован. 
 

Пикадо у 

Њујорку 
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У суботу 2. марта 2019. године одржана је нова 
велика добротворна забава Хуманитарне 
организације Срби за Србе у канадском граду 
Калгарију. У парохијској сали цркве Св. Симеон 
Мироточиви гости су уз пријатну атмосферу и 
дружење прикупљали средства за помоћ социјално 
угроженим породицама широм Балкана, као и 
будући спомен парк српским научницима у 
Калгарију СПАРК. 
 

 
 
Захваљујући несебичном ангажовању Срба из 
Калгарија који су узели учешће у овим пројектима, 
за рад Хуманитарне организације Срби за Србе и 
помоћ угроженим породицама прикупљено је 
1,300 канадских долара, док је 250 долара 
прикупљено за будући спомен парк српским 
научницима у том граду. 
 
Такође, сав прилог од продаје пића и хране на скупу 
дониран је у грађевински фонд цркве Св. Симеона 
Мироточивог. 

 
 

 
 
Још једном упућујемо велико ХВАЛА 
организаторима СПАРК парка и нашој драгој 
Цркви Св. Симеона Мироточивог на учешћу и 
подршци хуманитарном раду организације Срби за 
Србе. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУСЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Хум. забава у 

Калгарију 
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Ученици средње стручне школе "Радивој Увалић" 
из Бачке Паланке, организовали су хуманитарну 
представу "Бановић Страхиња" у уторак 5. марта. 
Паланчани су се окупили да подрже ђаке у њиховој 
хуманој мисији и те вечери прикупили 8.330 динара 
за социјално угрожене вишечлане породице . 
 

 
 
Ове године навршава се 800 година од стицања 
аутокефалности Српске православне цркве. Давне 
1219. године Свети  Сава  постао је њен први 
архиепископ. Осам векова у српском народу, његовој 
историји, усменом предању, просвети, култури и 
уметности живи и проноси се тада установљена и 
утемељена идеја светосавља. 
 

 
 
Шта све јесте светосавље ученици ССШ Раивој 
Увалић покушали су да кажу представом „Бановић 
Страхиња“. Овај драмски комад Борислава 
Михајловића инспирисан  је једном од 
најпознатијих српских народних епских песама, 
једним од најпознатијих српских епских јунака, 
честитим и племенитим, храбрим и строгим, али 
спремним да прашта. Поред ових непролазних  
врлина ово дело обухвата и непролазну идеју о 
Косову – српском Јерусалиму. 
 

 
 
Захваљујемо се свим добрим људима који су 
подржали ову представу, као и ученицима и 
професорима. До неког следећег сусрета не 
заборавите - Деца су наша будућност!   
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Хуманитарна 

представа  
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У сриједу, 6. марта одржана је хуманитарна 
пројекција докуменатрног филма хаџи Александра 
Ђуровића „Ви идите, ја нећу“ у Центру за културу у 
Бијељини.  
 
Филм је заснован на књизи „Љетопис новог 
косовског распећа“ митрополита Амфилохија. На 
самој пројекцији присуствовало је око 150 гледалаца 
и прикупљено је 760 КМ. 
 

 
 
Циљ овог пројекта било је прикупљање новчаних 
средстава за породице на Косову и Метохији, али 
такође и приказивање истине о страдању и 
протјеривању српског народа са простора Косова и 
Метохије. Осим тога филм приказује и вјерско и 
културно наслеђе кроз историју. 
 

 
 

 
 
Бијељина наставља даље борбу уз слоган „ДЈЕЦА 
СУ НАША БУДУЋНОСТ – НЕМА ПРЕДАЈЕ!“   
 

 
 
С ВЕРОМ У БОГА! 
 
СРБИ ЗА СРЕБЕ 

Биоскоп из 

блока  
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У суботу, 9. марта одржан је први турнир у фудбалу 
у Београду под називом “Фуца за Србе”. На самом 
турниру прикупљено је 93.170 динара и то није 
коначна цифра, учествовало 18 екипа тј. око 130 
такмичара и још стотинак љубитеља квалитетног 
фудбала који су ватрено навијали 13 сати без 
престанка и давали подршку својим миљеницима. 
 

 
 
На иницијативу пријатеља из спортског Балона 
Енфилд заједничким снагама са Православним 
спортски друштвом “Света Србија” решили смо да 
организујемо први хуманитарни турнир у малом 
фудбалу за најугреженије српске породице на 
подручју Косова и Метохије. 
 
Овог викенда пут до Косова и Метохије ишао је 
преко Енфилда! 

 
 
Од раних јутарњих часова кренули смо са турниром 
који је од првог момента па до последњег тренутка 
протицао у духу фер плеја и доброчинства. Сјајан 
фудбал и мноштво добрих потеза верна публика је 
знала да препозна и награди аплаузом. 
 
На нашим турнирима није ситуација као и на свим 
осталим спортским турнирима. На нашим турнирима 
су сви победници, сви побеђују, а највећа је победа 
када помоћ стигне до најугроженијих српских 
породица. 
 

 
 
У конкуренцији најбољи међу најбољима истакле су 
се три екипе на самом турниру. Трећепласирана 
екипа била је екипа ФК Зоран, другопласирана 
екипа је била екипа ФК СРБ, док је најбоља екипа и 
првопласирана екипа била екипа ФК Црвена Звезда. 
 

„Фуца за 

Србе“ у БГ 
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У победбничкој екипи ФК Црвена Звезда могло је 
да се примети неколико бивших играча истоименог 
клуба, који су поред титуле првопласиране екипе 
својим присуством на турниру увеличали овај 
догађај. Велико хвала нашим спортистима и надамо 
се да је ово само почетак нашег заједничког спорско-
хуманитарног дружења, очекујемо да ће се и остале 
колеге спортисти из године у годину у још већем 
броју појављивати на нашим турнирима и 
прикључити нашој заједничкој борби за боље сутра. 
 

 
 
Прошле године наша организација Срби за Србе је 
организовала 193 спортско-културно-хуманитарна 
догађаја широм Србије, Републике Српске, Црне 
Горе, Аустрије, Немачке, Канаде, Америке, Кине, 
Аустралије… и прикупила на самим догађајима око 
200.000€ помоћи за најугроженије вишедетне српске 
породице широм Балкана. 

Ове године је план да организујемо преко 300 
хуманитарних догађаја, да прикупимо 300.000€ 
донација само од спортских дешавања и да 
помогнемо око 300 породица широм Србије и 
региона. 
 

 
 
Велику захвалност за овај диван догађај дугујемо 
нашим сјајним домаћинима из спортског балона 
“Енфилд” који су нас домаћински угостили у својим 
просторијама и дали огромну подршку нашој 
хуманитарној мисији “Деца су наша будућност”! 
Велику захвалност дугујемо и Православном 
спортском друштву “Света Србија” која је била 
спона ово дивног догађаја, као и свим такмичарима, 
њиховим породицама и пријатељима који су својим 
присуством на турниру учинили да овај догађај буде 
незабораван, а самим тим помогли да усрећимо једну 
српску породицу више. 
 

 
 
Као и што слога наше организације говори “НЕМА 
ПРЕДАЈЕ” тако и завршавамо наше прво спортско 
хуманитарно дружење. Начелни договор је да се неће 
завршити само на речима овог слогана, да ово нису 
само речи и пароле које се механички изговарају, 
него да ће ово да постане једна лепа обавеза свих нас 
и да ће турнир постати традиционалан! 

„Фуца за 

Србе“ у БГ 
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У недељу, 10. марта одржан је четрдесети 
хуманитарни догађај у овој години. Домаћини 
овонедељног пикадо турнира на Коњарнику били 
су пријатељи из Република Паб-а који су нас и овог 
пута дочекали братски и са пуно љубави. Уз сјајну 
атмосферу и дружење прикупљено је 33.040 динара 
за најугреженије српске породице широм Балкана. 
 

 
 
На самом турниру пријављено је било педесет 
такмичара и још толико пријатеља и љубитеља 
квалитетног пикада који су громогласно до последње 
бачене стрелице навијали и аплаудирали. 
 
 Велика борба до самог краја се водила између 
такмичара из Угриноваца и Крњаче. У првих десет 
такмичара нашло се чак по четири играча из ове две 
градске општине. 

 
 
Након четири сата турнира и неизвесне борбе 
пехар завршава потпуно заслужено код брата 
Славољуба из Крњаче. Браћа из Угриноваца 
овога пута морали су да се задовоље другим и 
трећим местом. Коста је био трећепласирани, док 
је на другом месту био Стефан коме је ово трећа 
медаља на последња наша три турнира. 
 

 
 
Захваљујемо се од срца нашој браћи из 
РЕПУБЛИКА ПАБ-а на још једном сјајном 
гостопримству, захваљујемо се и свим такмичарима 
као и пријатељима који су дошли на турнир и који су 
нам помогли да заједничким снагама помогнемо још 
једну вишедетну српску породицу. 
 
И са овог турнира послата је јасна порука: “ИДЕМО 
ДАЉЕ - НЕМА ПРЕДАЈЕ”! 

Пикадо 

турнир у БГ 

Пикадо 

турнир у БГ 
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Након мање новогодишње паузе, првог марта 2019. 
организовано је прво овогодишње окупљање Срба у 
Катару, укупно шесто од како смо почели са радом. 
Као и сваки пут када нам се укаже прилика да се 
дружимо, атмосфера је била фантастична, слободно 
се може рећи породична. Присутни су могли да 
уживају у фантастичним сармама и осталим 
ђаконијама припремљеним од стране донатора. 
 

 
 

 

Прикупљено је 2,500.00 катарских ријала или 
595.00 еура у противвредности. Следеће окупљање је 
планирано ускоро, са нешто другачијим садржајем, 
али о том потом. 
 

 
 

 
 

 
 
До следећег јављања, пуно срдачних поздрава од 
Срба из Катара. 

6. окупљање 

Срба у Катару 
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Хуманитарна организација Срби за Србе добила је 
још једно велико признање за досадашњи рад - 
грамату Епархије зворничко-тузланске као 
похвалу за спроведене акције помоћи породицама и 
заједницама на територији те Епархије. Том 
приликом, у сједишту Епархије у Бијељини, 
Епископ зворничко-тузлански Господин Фотије 
примио је делегацију састављену од неколико 
чланова наше организације из Републике Српске, 
Србије и Њемачке. 
 

 

На самом пријему Епископ Фотије је похвалио наш 
рад, са којим је већ био упознат и којем је свједочио 
док је био Епископ далматински, скренувши нам 
пажњу да су дјела милосрђа једна од највећих 
хришћанских врлина и дужности које је Христос 
преко апостола оставио потоњим генерацијама. 
Такође, крајем прошле године, на инсистирање 
епископа Фотија на територији Епархије основана је 
Добротворна организација Епархије зворничко-
тузланске „Тројеручица”, па смо на састанку 
размијенили и идеје о будућој сарадњи двије 
организације. Помоћ нашој организацији ће највише 
значити због придобијања информација „са терена” о 
угроженим породицама и око испоруке помоћи. 
 

 
 
Иначе, Епархија зворничко-тузланска је једна од 

територијално највећих епархија Српске 
Православне Цркве. Поносни смо на податак да 
смо само у току 2018. године на територији 
Епархије помогли седам породица, те Црквеној 
општини Сребреница донирали средства за 
куповину комбија за пријевоз дјеце, а укупно 
испоручена помоћ је износила 106.476,92 КМ. 
 
На крају ћемо још једном јавно исказати велику 
захвалност свештеницима Јадранку Стојановићу 
из Модриче и Александру Млађеновићу из 
Сребренице за спроведене акције помоћи, те се 
надамо да је ово само почетак наше међусобне 
сарадње и да ће оваквих акција у годинама које 
долазе бити све више и више, а на општу добробит 
породица које живе на територији Епархије. Како 
радили, тако нам Бог помогао! 

Грамата за 

СЗС 
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У Новом Саду се у петак 15. марта у кафе Фениксу 
на Детелинари играо пикадо. У добро познатом 
окружењу, пријатељи и љубитељи добре игре 
учествовали су у још једном хуманитарном догађају. 
У изузетно пријатној атмосфери такмичило се 28 
играча и прикупило 11.270 динара. 
 

 

Након вишесатне борбе поредак је био следећи:  
1. Жорж 
2. Славиша 
3. Милан 

 

 
 

 
 

 

3. пикадо на 

Детелинари 



 
 
 

Месечни извештај за март  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 36 

 

 
 
Одржао се још један хуманитарни турнир Пикадо 
из блока у The Rolling Bаrrel Pub-у на Дорћолу.  
 
У суботу, 16. марта окупило се 40 такмичара и 
много других драгих гостију који су својим 
донацијама и пријавама за турнир подржали 
хуманитарне акције наше организације Срби за Србе 
ове вечери донацијом од 14.260 динара, колико је 
прикупљено на турниру. 
 

 
 
Након вишесатне борбе поредак је био следећи:  
 

1. Шраф 
2. Филип 
3. Один 

 
 

 
 
Хуманитарна организацјија Срби за Србе се 
захваљује свима који су одвојили време и дошли да 
подрже овај једниствени пикадо турнир који за циљ 
има да уз доста забаве, хуманости и спорта омогући 
боље дане вишедетним социјално угроженим 
породицама широм Балкана. Посебну захвалност 
дугујемо и нашим домаћинима и пријатељима на 
подршци коју нам већ дуже време пружају. 
 

 
 
БУДИТЕ И ВИ ДЕО ТРОЈКЕ ИЗ БЛОКА! Пратите 
наш сајт и будите у току са догађајима које 
организујемо широм света. Сигурно ћете пронаћи 
неки који вам одговара, где можете да дођете и 
постанете део тима који се бори против сиромаштва. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Пикадо на 

Дорћолу 
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Хуманитарна организација Срби за Србе је у недељу 
17. марта по први пут организовала хуманитарно 
дружење уз пикадо у Зворнику. 32 учесника играло 
је пикадо у Diamond билијар клубу.  
 
На десетине људи посетило је догађај и прикупило се 
160 КМ који ће бити испоручени у хуманитарне 
сврхе 

 

 
 

 

Победници:  
1. Вељко Бобар 
2. Невен Михајловић 
3. Дарко Обачкић 

 

У наредном периоду Зворник ће бити домаћин још 
неколико турнира, а све ће бити крунисано највећем 
догађају - Тројка из блока! 
 

 
 
Захваљујемо се Diamont билјар клубу, свим 
такмичарима и пријатељима који су подржали 
хуманитарни турнир. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Први пикадо у 

Зворнику 
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Пикадо стрелице долетеле и у Каћ. У недељу 17. 
марта први догађај хуманитарне организације Срби 
за Србе одржан је у кафићу Три голуба у Каћу. 
Хумана идеја окупила је мањи број пријатеља и 
љубитеља пикада и те вечери је скупљено 9.900 
динара. 
 

 
 

 

Играо се пикадо 501 појединачно, на две победе. 
Борба је била велика, али ипак најбољи је био Саша 
Плавшић.  
 

 
 
Друго место је освојио Александар Толимир из 
Гламоча. 
 

 
 
А треће место је освојио Ненад Петковић из 
Футога. 
 
Захваљујемо се влсницима "Три Голуба", као и свим 
учесницима и гостима. Видимо се поново! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Пикадо из 

блока у Каћу 
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У организацији Српског клуба Берлин, у суботу 9. 
марта одржана је прослава Дана жена.  
 
У сали на адреси Забел-Кругер-Дам 35, као гости, 
имали смо прилику да поделимо годишње извештаје 
и да упознамо заинтересоване са радом 
Хуманитарне организације Срби за Србе.  
 
Током вечери је прикупљено 100 евра донација. 
 

 
 
Представници Српског клуба су нас позвали да 
гостујемо и на наредним догађајима које буду 
организовали.  
 
Остварили смо нове контакте од интереса за наше 
даље планове. 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Гостовање у 

Берлину  
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Након пројекција које су биле одржане почетком 
месеца у Градишци и Бијељини, хуманитарни 
пројекат „Биоскоп из блока“ у последњих десетак 
дана одржан је у двадесет пет градова широм света! 
 

 
 
Имајући у виду да хуманитарна организација Срби за 
Србе већ више од четрнаест година промовише 
активан начин борбе за светлију и бољу будућност 
нашег народа, пре свега кроз помоћ најугроженијим 
вишечланим породицама, одлучили смо да ове 
године дамо свој допринос у неговању културе 
сећања и тиме обележимо три важне годишњице: 
 

1. Петнаест година од мартовских прогона 
српског и неалбанског становништа са 
Косова и Метохије 

2. Двадесет година од почетка НАТО 
агресије на СР Југославију 

3. Двадесет четири године од НАТО 
бомбардовања Републике Српске 

 

Овога пута, одлучили смо да годишњице обележимо 
великом хуманитарном акцијом Биоскоп из блока на 
којој је приказан документарни филм – „Ви идите, ја 
нећу!“. Уз помоћ наших волонтера, донатора и 
пријатеља организације, успели смо да ову велику 
хуманитарну акцију организујемо у двадесет седам 
градова широм света. Укупна цифра која је 
тренутно сакупљена у акцији Биоскоп из блока је 
7.715 евра! 

 

Оно што нам је посебно драго и на шта смо веома 
поносни, филм се приказује са благословом 
Митрополита Амфилохија, а продукција 
Александрија Филм на челу са редитељем филма 
Хаџи-Александром Ђуровићем је исти уступила 
бесплатно за ову хуманитарну акцију. Сва 
прикупљена средства биће искориштена за помоћ 
породицама на Косову и Метохији у склопу 
Васкршње акције хуманитарне организације 
Срби за Србе. 
 

 
 

1. Пројекција у Љубљани одржана је у недељу 17. 
марта у Парохијском дому цркве Светих Ћирила и 
Методија од 17 часова. На овој веома успешној 
пројекцији прикупљено је 945 евра, а присуствовало 
је преко сто људи. Након пројекције, окупљени су 
сабрали утиске о филму, који је на њих оставио 
веома снажан утисак. Многи су изјавили да су 
сећања на погром свежа и да у њима и даље 
изазивају веома јаке реакције. 
 
 

Биоскоп у 27 

градова  
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2. Пројекција у Источном Сарајеву одржана је у 
недељу 17. марта у Културном центру Источно Ново 
Сарајево од 20 часова. Укупно је прикупљено 557 
КМ, а пројекцији је присуствало стотинак људи.  
 

3. Пројекција у Власеници одржана је у недељу 17. 
марта у Културном центру од 19 часова. Укупно је 
прикупљено 451 КМ, а пројекцији је присуствало 
око сто педесет људи. 
 

4. Пројекција у Фочи одржана је у недељу 17. марта 
у биоскопу Доли Бел од 18 часова. Укупно је 
прикупљено 300 КМ, а пројекцији је присуствало 
стотинак људи. 
 

5. Пројекција на Палама одржана је у недељу 17. 
марта у Културном центру од 19 часова. Укупно је 
прикупљено 192 КМ, а пројекцији је присуствало 
педесетак људи. 
 

6. Пројекција у Гацку одржана је у недељу 17. марта 
у Културно-спортском центру од 19 часова. Укупно 
је прикупљено 218 КМ, а пројекцији је 
присуствовало педесетак људи. 
 

7. Пројекција у Грацу одржана је у недељу 24. марта 
у Гринбоксу од 16 часова. Укупно је прикупљено 180 
евра, а пројекцији је присуствало десетак људи. 
 

8. Пројекција у Оџацима одржана је у недељу 24. 
марта у сали спортског центра општине Оџаци од 18 
часова. Укупно је прикупљено 50.370 дин, а 
пројекцији је присуствало око сто педесет људи. 
Одазив средине је био на завидном нивоу, како 
старијих грађана, тако и млађих који су желели да се 
образују и сазнају праву истину о догађајима о 
којима филм говори.  

Уз сваку купљену улазницу гледаоци су на поклон 
добили годишњи извештај наше организације за 
целокупну прошлу годину и летак са ликом Милоша 
Ћирковића, који је изговорио реченицу која је наслов 
филма. Захваљујемо се спонзорима који су нам 
помогли у реализацији ове акције: Туристичка 
организација општине Оџаци, Спортски центар 
општине Оџаци, Паги Фото, кафе Цвјећарница и 
ОШ „Мирослав Антић“. 
 

 
 

9. Пројекција у Сремској Митровици одржана је у 
недељу 24. марта у Центру за културу Сирмиумарт 
од 18 и 20 часова. Због недовољно великог простора 
у којем би се пројекција одржала, одлучено је да се 
одрже две пројекције, у различито време, како би сви 
заинтересовани присуствовали овој хуманитарној 
акцији. Укупно је прикупљено 20.230 дин, а 
пројекцији је присуствало педесетак људи. 
 

10. Пројекција у Лозници одржана је у недељу 24. 
марта у Вуковом дому културе од 19 часова. Укупно 
је прикупљено 27.000 дин, а пројекцији је 
присуствало стотинак људи. 
 

 
 
11. Пројекција у Берлину одржана је у недељу 24. 
марта у цркви Светог Саве од 13 часова. Укупно је 
прикупљено 359 евра, а пројекцији је присуствало 
седамдесетак људи. 

Биоскоп у 27 

градова  
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12. Пројекција у Београду одржана је у недељу 24. 
марта у Академији 28 од 16 часова. Укупно је 
прикупљено 36.890 дин, а пројекцији је присуствало 
стотинак људи. Филм је оставио веома јак утисак на 
све присутне, а могло се приметити да има пуно 
сузних очију. Битно је нагласити да су публику 
углавном чинили млади људи, који су у време 
дешавања радње филма били бебе или нису ни били 
рођени. Пројекцији је присуствовао и редитељ 
филма Хаџи-Александар Ђуровић. 
 
13. Пројекција у Бањалуци одржана је у понедељак 
18. марта на Факултету политичких наука од 19 
часова. Укупно је прикупљено 671,7 КМ, а 
пројекцији је присуствало око сто двадесет људи. 
 
14. Пројекција у Требињу одржана је у четвртак 21. 
марта у Културном центру од 20 часова. Укупно је 
прикупљено 490 КМ, а пројекцији је присуствало 
око стотинак људи. 
 
15. Пројекција у Модричи одржана је у недељу 24. 
марта у Српском културном центру Модрича од 19 
часова. Укупно је прикупљено 640 КМ, а пројекцији 
је присуствало око осамдесетак људи. 
 
16. Пројекција у Новом Саду одржана је у недељу 
24. марта на СПЕНС-у Амфитеатар први спрат од 
19:30 часова. Укупно је прикупљено 37.760 дин, а 
пројекцији је присуствало око стотинак људи. У 
Новом Саду заказана је још једна пројекција која ће 
бити одржана 31. марта од 19:30 часова на истом 
месту. 
 

17. Пројекција у Приједору одржана је у недељу 17. 
марта у Кину Козара од 16 часова. Укупно је 
прикупљено 512,6 КМ, а пројекцији је присуствало 
око сто двадесет људи. 
 
18. Пројекција у Мркоњић граду одржана је у 
суботу 23. марта у сали скупштине општине 
Мркоњић град од 19 часова. Укупно је прикупљено 
50 КМ, а пројекцији је присуствало десетак људи. 
 
19. Пројекција у граду Паола (Telgha Ta Ras Hanzir 
Paola) на Малти одржана је у недељу 24. марта у 
The Pavilion Gastro Pub од 18 часова. Укупно је 
прикупљено 305 евра, а пројекцији је присуствало 
петнаестак људи. 
 
20. Пројекција у Херцег Новом одржана је у 
понедељак 25. марта у Дворани парк Херцег Нови од 
20 часова. Укупно је прикупљено 478,7 евра, а 
пројекцији је присуствало око стотинак људи. Након 
уводног дела присутнима се обратио протојереј-
ставрофор Отац Радомир Никчевић, који је послeдњи 
разговарао са Милошем Ћирковићем и коме је 
Милош и рекао сада већ култне речи - „Ви идите, ја 
нећу!“. Он се у име Митрополије захвалио 
хуманитарној организацији Срби за Србе и похвалио 
њен рад. Изразивши велико поверене у рад 
организације, позвао је свештенство и народ на још 
већу подршку и помоћ организацији, а преко ње и 
помоћ нашем народу на Косову и Метохији. Отац 
Радомир је такође дао предлог да се покрене 
иницијатива да у Херцег Новом једна улица носи 
име Милоша Ћирковића. 
 

 

Биоскоп у 27 

градова  
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21. Пројекција у Прњавору одржана је у недељу 17. 
марта у Дому културе од 19:30 часова. Укупно је 
прикупљено 177 КМ и 80 дин, а пројекцији је 
присуствало тридесетак људи. 
 
22. Пројекција у Косовској Митровици одржана је 
у среду 20. марта у Амфитеатру средње техничке 
школе од 18 часова. Укупно је прикупљено 11.450 
дин, а пројекцији је присуствало тридесетак људи. 
 
23. Пројекција у Теслићу одржана је у недељу 24. 
марта у Биоскопској сали од 19 часова. Укупно је 
прикупљено 421 КМ, а пројекцији је присуствало 
седамдесетак људи. За разлику од свих осталих 
градова, у Теслићу се приказивао филм „Енклава“ 
редитеља Горана Радовановића. 
 

 

24. Пројекција у Брчком одржана је у недељу 17. 
марта у Дому културе од 19 часова. Укупно је 
прикупљено 575 КМ, а пројекцији је присуствало 
око сто тридесет људи. 
 
25. Пројекција у Пoжеги одржана је у недељу 24. 
марта у Биоскопу Пожега од 18 часова. Укупно је 
прикупљено 8.000 дин, а пројекцији је присуствало 
двадесетак људи. 
 

 
 

 
 
Биоскоп из блока се наставља и у априлу, тако да 
позивамо све вас да пратите наш сајт, како би 
сазнали у којим ће се све градовима одржавати ова 
хуманитарна акција. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Биоскоп у 27 

градова  
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По први пут одржан је турнир у видео игри Фифа на 
великом платну 23. марта у Грацу. За турнир се 
пријавило 12 екипа, а многи присутни који нису 
учествовли у самом турниру помно су пратили 
мечеве на великом платну док би се уз музику и пиће 
дружили са својим пријатељима и колегама.  
 
Током ове велелепне вечери скупљено је 460 €. 
 

 
 
Након одиграног турнира издвојиле су се 3 екипе 
које су џојстици служили најбоље, а то су:  
 

1. Дефект 
2. Централа 
3. Живојин Мишић 

 
 

 
 
Једно велико браво за све који су посјетили догађај 
и увјерили се да у Грацу сви догађаји ,,из блока” са 
собом носе посебну чар и енергију. Видимо се на 
следећем хуманитарном дружењу! 
 

 
 

 

Фифа из блока 

у Грацу  
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После низа успешних Пикадо турнира, Новосађани 
су се овог пута одлучили да запевају. У суботу 23. 
Марта одржане су Караоке из блока у кафе Хогару. 
Новосађани су још једном показали да су спремни да 
несебично пруже помоћ. Уз песму, певаче и 
посматраче сакупљено је 8.900 динара за помоћ 
социјално угрожене породице са четворо и више 
деце! 
 

 
 
Цело вече су се смењивали мање или више успешни 
соло, дуетски и групни наступи посетилаца којима 
дугујемо велику захвалност што су још једном 
подржали ову нашу акцију. Изражавамо велику 
захвалност и Кафе Хогару и његовом особљу на 
одличном гостопримству. 
 

 

 
 
Нови Сад наставља борбу и спрема се за 7. Тројку из 
блока која ће се одржати 26. Маја на платоу 
Спенса. 
 

 
 

 
 
Будите уз нас идемо даље!  

 

НЕМА ПРЕДАЈЕ!!! 
 

Распевани 

Нови Сад  
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Караван једног од наших хуманитарних догађаја, 
Пикадо из блока стигао је и по први пут у Панчево. 
Предивно пролећно вече 22.марта у овом 
јужнобанатском граду окупило је 34 учесника  у 
Билијар клубу 9, за надметање у гађању стрелица. 
Поред сјајне атмосфере која је пропратила целокупан 
догађај, учесници, као и гости локала су успели да 
прикупе 19.340 динара за социјално угрожене 
вишедетне породице широм Балкана. 
 

 
 
После три сата игре,  напетог финала и још јачег 
навијања, добили смо победника и пехар је поново 
отишао за Крњачу, овај пут у руке Одина. Као 
другопласирани прошао је Марко, а треће место 
заузео је Црни. 
 
 

 
 

 
 
Велико хвала организаторима и Билијар клубу 9 на 
сјајном гостопримству, као и свим учесницима и 
гостима  који су били на турниру и својим доласком 
допринели нашем раду за борбу против сиромаштва 
у склопу добро познатог пројекта “Деца су наша 
будућност”. 
 
Рад Хуманитарне организације Срби за Србе можете 
пратити на нашем сајту и путем истог се 
информисати о нашим догађајима које организујемо, 
као и свим активностима претходних 13 година. 
 
“Сва деца, била богата или сиромашна, наше су 
богатство.” 
 

 ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 

Први пикадо у 

Панчеву 
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У ФЕБРУАРУ 2.738 СМС 
 ПОРУКА НА 7763 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току фебруара 
пристигло је укупно 2.738 порука, а од почетка 
акције укупно 156.798 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

У ФЕБРУАРУ 777 ПОЗИВА 
 ПОРУКА НА 17763 

 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке.  

 
 
У току фебруара пристигло је укупно 777 позива, а 
од почетка акције укупно 16.908 позива. 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
............................................................................................. 
 

 
 

 

Активности 

током марта 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

• Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

• Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

• Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

• ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

• ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

• Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 
Гагарина 151 а (Нови Београд) 

• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 

• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 
(Јаково) 

• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 
• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 

Донаторске 

кутије 
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• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 
(Борча) 

• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а 
• Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
• Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
• Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
• АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
• Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
• Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
• Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
• Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
• Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
• Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
• Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
• Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
• Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  

• Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
• Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 
• Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 

(Миљаковац)  
• Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
• Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
• Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
• Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
• Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
• Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
• Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
• Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
• Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
• Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
• Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

• Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

• Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

• Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

• Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
• Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
• Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
• Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
• Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

• Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

• Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

• Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
• Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
• Кафана Мед Макс – Ушће бб  
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• Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 
24 (Миљаковац)  

• Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 
(Макиш) 

• Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

• Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
• Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
• Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
• Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
• Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
•  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  

• •  Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

• Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

• Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

• Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

• Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
• Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
• Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
• Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
•  Бркати паб – Нушићева 8  
• Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
• Значи Паб – 22 Октобра 16  
• Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
• Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

• Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73 

• Queens Garden Bar – Вардарска 22 

• Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 

• Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

• Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 

• Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 

• Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

• Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 

• Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

• Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 

• Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 

• MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
• Ципелград – Дунавска 8 

• Хогар – Крилова 6  
• Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
• Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
• Aqua Doria – Каменички пут бб  
• Кафе Коцка – Народног фронта 73  
• Кафе Панда – Балзакова 23  
• Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
• Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

• Кафић Нео – Темерински пут 173 

• Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

• Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

• Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
• Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
• Fit Code – Сутјеска 2  
• Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
• Madame Piano – Браће Рибникара 21  
• Балкон бар – Данила Киша 13  
• Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

• Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

• Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 

• La Torcia – Сомборска 12 

• Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 

• Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
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• Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 

• Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
• Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
•  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
• Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
•  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
•  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
•  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
• Пицерија Балкан – Доситејева 11  
• Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
• Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
•  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
•  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
• Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
• Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
• Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 

• Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 

 
ОЏАЦИ 

• СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

• СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

 ИНЂИЈА 

• Кафе Порто– Цара Душана 28 

• Restoran Maria Partel – Трг Слободе 

 
ВРШАЦ 

• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

БАЧКА ПАЛАНКА 
• Кафић Жарден – Југословенске армије 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
• Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

• Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

• Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 

 ВРБАС 

• Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
• Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

• Аман плус – Деспота Стефана Лазаревића бб 
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ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
• Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

• Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
• Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
• Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

• Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
• Vistaoptik – Војводе Путника 8 

• Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 

• Butik Exterra – Пашићева 1 

• Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 

• Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 
• Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
• Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
• Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
• Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

• Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

• Кафе Форум – Градски трг 

• Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 

• Кафе Мементо – Градски трг 

• Ресторан Борковац – Орловићева бб 
 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

ВАЉЕВО 
• Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
• Кафе Москва – Карађорђева 153  
• Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
• Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

 ИРИГ 
• “ Код Николије“ – Рибарски Трг 16 

 

             СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 
• Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 

 

                ЧАЧАК 

• Каспер школица спорта – Солунска 30  
• Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
• Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
• La piaf – Немањина 58  
• Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

• Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

• Српски паб – Браће Глишовић  
• УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
• Играоница Bronx – Пиварска  
• Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

• Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 

 
             ПОЖЕГА 

• Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

               ЗЛАТИБОР 
• МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
• Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
• Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
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• Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 
трг 

• Дино парк – Улица спортова бб 

 

• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 
• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             БЕЛА ПАЛАНКА 

• Клуб „Усијане главе“ – Стојана Чупића 37/а 
 

             ПИРОТ 
• Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница)  
• Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 

(Бабушница)  
• Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
•  Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 
• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
• Пекара Moment 3 – Звечан 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
• Канцеларија Срби за Србе –  

Српских ратника бб 
• Бутик Time out – Драгослава Јевђића бб 
• Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

 

ТЕСЛИЋ 

• Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб 

• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

• Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

• ТЦ Злата – Доњи Ружевић бб 

• Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

• Пекара Даша – Градски трг 

• Гирос брза храна – Крајишког корпуса бб 

• Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

• Ресторан Фантастик – Светог Саве бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
• Пекара Марић – Војводе Путника 58  
• Пицерија Цезар – Светосавска бб 

• Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

• Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
• Кафе бар Monza – Видовданска бб 

• Грандкомерц – Видовданска 11 

• Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 

ГРАДИШКА 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 
• Фортунa – Видовданска  

(занатски  центар Данило Борковић) 

• Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе 

 

ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 
• Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

• Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
• Ресторан Монако – Горњи Орловци бб 

 

ПРЊАВОР 
• Индустри бар – Вида Њежића 

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за март  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 56 

 

• Трокадеро бар – Занатски центар 1 
• Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
• Маркет Зворничанка – Сремска 1 
• Кафе бар Поко Локо – Нушићева 

• Кафић Ај вамо – Меше Селимовића  
• Маркет Bost 1 – Гаврила Принципа бб  
• Маркет Bost 2 – Трг Ђенерала Драже 

Михајловића 20 

 

БАЊАЛУКА 

• Кафе бар Принцип – Проте Николе 
Костића 34 

• Творница Паб – Трг Крајине 2 
• Asstar – Бранка Поповића бб 

• Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

• Pin Up Dream – Средњошколска 4 

• Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

• Double L – Мајке Југовића 20 

• Po Lule Duvana – Патре 3 

• Soho – Алеја Светог Саве 12 

• Фитнес центар „4life“ – Живојина Мишића 

10 

 

 ЗВОРНИК 

• Sport Caffe – Каракај бб 

• ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

• Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

• Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог 

Саве 3-17 
 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 

• Локал кафе – Мића Вавића 1  
• Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

 

             СКОПЉЕ 

• СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 

 
.......................................................................................... 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 

ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 

       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

• Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

 

            ВИРСЕЛЕН 

• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
.................................................................................................................................. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 



 
 
 

Месечни извештај за март  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 59 

 

ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА МАРТ 2019. 
 

1. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
2. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
3. Драгутин Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
4. Милан О. /Србија/ – 20.000 дин. 
5. Војислав С. /Србија/ – 3.000 дин. 
6. Петар Т. /Србија/ – 1.200 дин. 
7. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
8. Породица Станојевић/Србија/ – 1.500 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
9. Породица Станојевић/Србија/ – 1.500 дин. 

(за Стојановиће из Алексинца) 
10. Владан В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
11. Предраг О. /Србија/ – 700 дин. 
12. Дарко П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крајину) 
13. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
14. Катарина М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
15. Драгослав М. /Србија/ – 300 дин. 
16. Александар О. /Србија/ – 10 дин. 
17. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
18. Јован Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
19. Лазар М. /Србија/ – 3.000 дин. 
20. Пекара Пекарац /Србија/ – 6.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
21. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
22. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
23. Братислав А. /Србија/ – 2.000 дин. 
24. Биљана Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
25. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
26. Арсенија К. /Србија/ – 1.000 дин. 
27. Радмила Л. /Србија/ – 500 дин. 
28. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
29. Александар А. /Србија/ – 500 дин. 
30. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
31. Никола М. /Србија/ – 250 дин. 
32. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
33. Зоран П. /Србија/ – 3.630 дин. 
34. Бранислава П. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
35. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
36. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
37. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
38. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 

39. Владан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
40. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
41. Срби у Катару /Катар/ – 2.500 QAR 
42. Катарина О. /Црна Гора/ – 1 € 
43. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
44. Драган Ђ. /Црна Гора/ – 5 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
45. Предраг Ж. /Црна Гора/ – 10 € 
46. Лазар М. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
47. Никола Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Крстиће из Љубовије) 
48. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
49. Стефан и Јован В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
50. Вања В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
51. Драгана Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
52. ТЦ Зворничанка /Р. Српска/ – 860,78 КМ 
53. Биоскоп из блока у Градишци 

/Р. Српска/ – 1.551 КМ 
(Тројка из блока) 

54. Зоран П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
55. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
56. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
57. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
58. Миодраг П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
59. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
60. Анонимно /САД/ – 30 € 
61. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
62. Ђорђе С. /САД/ – 10 € 
63. Иван /Аустрлија/ – 10 € 
64. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
65. Ђорђе С. /САД/ – 10 € 
66. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
67. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
68. Стан С. /Канада/ – 10 € 
69. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
70. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
71. Љубиша С. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
72. Анонимно /Србија/ – 100 € 
73. Срби у Кини /Кина/ – 2.012 € 

(за Шућуровиће код Трстеника) 
74. Бранко С. /Р. Српска/ – 10 € 

Списак СЗС 

донатора 
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75. Данијела К. /Р. Српска/ – 15 € 
(за Косово и Метохију) 

76. Михајло С. /Чешка Република/ – 15 € 
(за Косово и Метохију) 

77. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
78. Даца Д.А. /УАЕ/ – 50 € 

(Тројка из блока Грац) 
79. Дуња М. /Немачка/ – 20 € 
80. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
81. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
82. Вања П. /Србија/ – 20 € 
83. Милорад Д. /Аустрија/ – 30 € 
84. Спасоје С. /Аустрија/ – 15 € 
85. Ненад П. /Француска/ – 15 € 
86. Ана С. /Исланд/ – 10 € 
87. Анонимно /САД/ – 25 € 
88. Недељко П. /САД/ – 30 € 
89. Срдан П. /Шведска/ – 25 € 
90. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
91. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
92. Анита В. /Немачка/ – 50 € 
93. Драган В. /Немачка/ – 20 € 
94. Предраг М. /Аустрија/ – 20 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
95. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
96. Стефан К. /Аустрија/ – 10 € 
97. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
98. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
99. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
100. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
101. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
102. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
103. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
104. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 
105. Дајана Ч. /Аустрија/ – 10 € 
106. Борис Д. /Аустрија/ – 10 € 

107. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Крстиће из Љубовије) 

108. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
109. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
110. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 
111. Марко М. /Аустрија/ – 50 € 
112. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
113. Jean J.B. /Швајцарска/ – 10 CHF 
114. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
115. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
116. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 

117. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
118. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
119. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
120. Горица Ф. /Швајцрска/ – 10 CHF 
121. Благица А. /Швајцарска/ – 20 CHF 
122. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
123. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
124. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
125. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
126. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
127. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
128. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
129. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
130. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
131. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
132. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
133. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
134. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
135. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
136. Александар и Марија М./Немачка/-50€ 
137. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
138. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
139. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
140. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
141. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
142. Анонимно /Немачка/ – 81,69 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
143. Стефан В. /Немачка/ – 5 € 
144. Владимир Џ. /Немачка/ – 15 € 
145. Сићо С. /Немачка/ – 20 € 
146. Марко Т. /Шведска/ – 100 € 
147. Данијела О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
148. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
149. Сузана К. /Шведска/ – 50 SEK 
150. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
151. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
152. Драган Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
153. Александра Х. /Шведска/ – 200 SEK 
154. Давор Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
155. Бранка М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Крстиће из Љубовије) 
156. Бобан П. /Шведска/ – 300 SEK 
157. Бојана К. /Шведска/ – 400 SEK 

Списак СЗС 

донатора 
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158. Жаклина М. /Шведска/ – 100 SEK 
159. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шућуровиће код Трстеника) 
160. Радмила Р. /Шведска/ – 150 SEK 
161. Горан М. /Шведска/ – 200 SEK 
162. Марија М. /Шведска/ – 700 SEK 
163. Милена Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Шућуровиће код Трстеника) 
164. Горан Р. /Шведска/ – 400 SEK 
165. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шућуровиће код Трстеника) 
166. Сања А.Ф. /Норвешка/ – 100 NOK 
167. Милан В. /Норвешка/ – 50 NOK 
168. Никола Л. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Крстиће из Љубовије) 
169. Зорица С.М. /Норвешка/ – 200 NOK 
170. Драган И. /Норвешка/ – 200 NOK 
171. Анонимно /Норвешка/ – 400 NOK 
172. Младенка Ч. /Норвешка/ – 200 NOK 
173. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
174. Срећко Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
175. Лидија Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
176. Урош В. /Норвешка/ – 100 NOK 
177. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
178. PayPal Giving Fund (др В. Протић) 

/Канада/ – $ 30 CAD 
179. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
180. Добротворна забава у Калгарију 

/Канада/ – $ 900 CAD 
181. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
182. Срђан Ђурђић /Канада/ – $ 20 CAD 

183. Ангелина и Данило Рачић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

184. Samuel P. /САД/ – $ 15 
185. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
186. White city logistics /САД/ – $ 50 
187. Горан К. /САД/ – $ 20 
188. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
189. Саша С. /САД/ – $ 30 
190. Марко Г. /САД/ – $ 25 
191. Зоран З. /САД/ – $ 15 
192. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
193. Радоман /САД/ – $ 15 
194. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
195. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
196. Анонимно /САД/ – $ 30 
197. Иван Р. /САД/ – $ 25 
198. Жељка Б. /САД/ – $ 25 

199. Жељко Д. /САД/ – $ 21 
200. Ненад С. /САД/ – $ 20 
201. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
202. Славиша К. /САД/ – $ 25 
203. Зоран С. /САД/ – $ 25 
204. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
205. Марија З. /САД/ – $ 5 
206. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
207. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
208. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
209. Србољуб М. /Србија/ – 6.500 дин. 
210. Живан К. /Србија/ – 3.000 дин. 
211. Продукција Балкан Инфо 

/Србија/ – 1.170 дин. 
212. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Калемегдан) 
213. Марија Б. /Србија/ – 500 дин. 
214. Продукција Балкан Инфо 

/Србија/ – 23.400 дин. 
215. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
216. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
217. Александар О. /Србија/ – 20 дин. 
218. Хуманитарна представа у Бачкој 

Паланци /Србија/ – 8.330 дин. 
219. Владимир К. /Србија/ – 2.500 дин. 
220. Сара В. /Србија/ – 500 дин. 
221. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
222. Александар А. /Србија/ – 500 дин. 

(за Косово и Метохија) 
223. ДИС маркет /Србија/ – 8.880 дин. 
224. Сплав Сидро /Србија/ – 9.540 дин. 
225. ТЦ Delta city /Србија/ – 53.110 дин. + 400 € 
226. Филип Р. /Србија/ – 10 € 
227. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Крстиће из Љубовије) 
228. Жељка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Крстиће из Љубовије) 
229. Дарија К. /Р. Српска/ – 20 КМ 

230. Биоскоп из блока у Бијељини 
/Р. Српска/ – 760 КМ 
(Тројка из блока Калемегдан) 

231. Аћим М. /Србија/ – 100 € 
(за Косово и Метохију) 

232. Ђорђе С. /САД/ – 10 € 
233. Милош Г. /Србија/ – 100 € 
234. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 
235. Радан Ж. /САД/ – 30 € 
236. Владан Ћ. /Црна Гора/ – 15 € 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за март  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 62 

 

237. Младен П. /Аустрија/ – 5 € 
238. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
239. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 
240. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 
241. Славишпа С. /Аустрија/ – 10 € 
242. Лукијан Л. /Аустрија/ – 10 € 
243. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
244. Весна Ђ. /Швајцарска/ – 500 CHF 
245. Предраг В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
246. Драган Аћимовић /Канада/ $ 20 CAD 
247. Вучић М. /САД/ – $ 15 
248. Анонимно /САД/ – $ 25 
249. D&D International Importers /САД/ – $ 25 

250. Пикадо из блока у Њујорку 
/САД/ – $ 705 
(Тројка из блока Њујорк) 

251. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
252. Илија Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
253. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
254. Катарина М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
255. Далибор Б. /Србија/ – 400 дин. 
256. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
257. Francisco V.A. /Шпанија/ – 13 € 
258. Немања О. /Србија/ – 535 CZK 
259. Данило В. /Србија/ – 15 € 

(за Крајину) 
260. Анонимно /Русија/ – 15 € 
261. Анонимно /Шведска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
262. Анонимно /САД/ – 50 € 
263. Владислав Т. /САД/ – 50 € 
264. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
265. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
266. Иво В. /Канада/ – 20 € 
267. Предраг К. /Аустрија/ – 30 € 
268. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
269. Марко Д. /САД/ – 5 € 
270. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
271. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
272. Анонимно /Швајцарска/ – 100 CHF 
273. Космајац /Немачка/ – 90 € 
274. Каранфила И. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Шућуровиће код Трстеника) 
275. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
276. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
277. Марија К. /Шведска/ – 100 SEK 
278. Јово К. /Шведска/ – 200 SEK 

279. Мира П. /Шведска/ – 300 SEK 

280. Canadian Online Giving 
/Канада/ – $ 510,07 CAD 

281. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 100 CAD 
282. Мирко Хајдуковић /Канада/ – $ 20 CAD 
283. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
284. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
285. Бреза /САД/ – $ 50 
286. Татјана М. /САД/ – $ 100 
287. Јелица С. /САД/ – $ 10 
288. Звонко И. /САД/ – $ 15 
289. Милан З. /САД/ – $ 25 
290. Rarex company /Србија/ – 30.000 дин. 

(Фуца за Србе-Тројка из блока) 
291. Никола В. /Србија/ – 5.600 дин. 
292. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
293. Ненад П. /Србија/ – 2.000 дин. 
294. Тијана Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
295. Милица Б. /Србија/ – 2.350 дин. 
296. Петар Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
297. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
298. Војислав К. /Србија/ – 6.000 дин. 
299. VIP-Mobile-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 62.900 дин. 
300. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
301. Пикадо из блока у Република Пабу 

/Србија/ – 33.040 дин. 
(Тројка из блока Калемегдан) 

302. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
303. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
304. ЈАЗИП-обустава од пензија и зарада 

/Србија/ – 627 дин. 
305. Немања Н. /Србија/ – 500 дин. 
306. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
307. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
308. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Крстиће из Љубовије) 
309. Анонимно /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
310. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
311. Владимир Р. /Аустрија/ – 300 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
312. Анонимно /Шведска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
313. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 
314. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
315. Горан Г. /Швајцарска/ – 200 € 
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316. Бранислав Л. /САД/ – 10 € 
317. Јован Б. /САД/ – $ 15 
318. Весна К. /САД/ – $ 25 
319. Иван С. /Србија/ – 1.000 дин. 
320. Транском Чавић /Србија/ – 2.710 дин. 

(Тројка из блока Шабац) 
321. Биљана Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
322. Данило Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
323. Веселинка К. /Србија/ – 2.000 дин. 
324. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
325. Мирко П. /Србија/ – 1.300 дин. 
326. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
327. Александар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
328. Стеван Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
329. Марија Т. /Србија/ – 1.300 дин. 
330. Вељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
331. Рада Ђ. /Србија/ – 300 дин. 
332. Радован Ш. /Србија/ – 300 дин. 
333. Михајло Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
334. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
335. Анђела С. /Србија/ – 1.000 дин. 
336. Милан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
337. Катарина М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крстиће из Љубовије) 
338. Горан Ш. /Србија/ – 300 дин. 
339. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
340. Данијела В. /Србија/ – 1.000 дин. 
341. Предраг М. /Србија/ – 500 дин. 
342. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
343. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
344. Фуца за Србе /Србија/ – 93.170 дин. 

(Фуца за Србе-Тројка из блока) 

345. Срби из Италије, турнир у ПЕС-у 
/Италија/ – 160 € 

346. Пикадо из блока у Барели пабу 
/Србија/ – 14.260 дин. 
(Тројка из блока Калемегдан) 

347. Вељко /Словенија/ – 50 € + 50 дин. 
(за Косово и Метохију) 

348. Кафе Ниво /Србија/ – 3.000 дин. 
349. Александар И. /Канада/ – 100 € 
350. Милена К. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
351. МТел-ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 

1.280,87 КМ 
352. Марко Ђ. /Србија/ – 15 € 

(за Крстиће из Љубовије) 

353. Иван Р. /Швајцарска/ – 100 € 
354. Јелена М. /Канада/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
355. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
356. Анонимно /Италија/ – 10 € 
357. Ђорђе Ј. /Аустралија/ – 50 € 
358. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
359. Данијела Ш. /Канада/ – 20 € 
360. Анастасија /Румунија/ – 100 € 
361. Анонимно /УАЕ/ – 70 € 

(за Косово и Метохију) 
362. Анонимно /Канада/ – 50 € 
363. Сања /Аустрија/ – 300 € 
364. Синиша Р. /Канада/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
365. Породица Стојић /Аустралија/ – 50 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
366. Немања В. /Србија/ – 10 € 
367. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
368. Милош С. /САД/ – 10 € 
369. Петар П. – 10 € 
370. Драгана Н. /Немачка/ – 50 € 
371. Зоран К. /Немачка/ – 10 € 
372. Љубинка Т. /Холандија/ – 100 € 
373. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
374. Анонимно /САД/ – 20 € 
375. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
376. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
377. Зоран П. /Аустрија/ – 20 € 
378. Б.С. /Аустрија/ – 30 € 
379. Б.С. /Аустрија/ – 20 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
380. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
381. Винка Т. /Швајцарска/ – 20 CHF 
382. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
383. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
384. Радован Г. /Немачка/ – 100 € 
385. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
386. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
387. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
388. Никола Ђурица /Канада/ – $ 40 CAD 
389. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 

390. Милица и Горан Опачић 
/Канада/ – $ 100 CAD 

391. Konbel Trading Inc. (слава породица 
Ћировић Тадић) /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Крстиће из Љубовије) 
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392. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
393. Ранко М. /САД/ – $ 50 
394. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
395. Срђан К. /САД/ – $ 25 
396. Јела Н. /САД/ – $ 15 
397. Nellie B. /САД/ – $ 50 
398. Јелена Н. – $ 20 
399. Славица С. /САД/ – $ 25 
400. Милан Д. /САД/ – $ 25 
401. Данијел П. /САД/ – $ 25 
402. Марко С. /САД/ – $ 20 
403. Марко Ђ. /САД/ – $ 25 
404. Божидар К. /САД/ – $ 100 
405. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
406. Александар Д. /САД/ – $ 50 
407. Vuyas /САД/ – $ 15 
408. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
409. Огњен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
410. Jewerly Briliant /Србија/ – 3.000 дин. 
411. Драган М. /Србија/ – 2.123 дин. 
412. Мићо Б. /Србија/ – 3.000 дин. 

(Тројка из блока) 
413. Драги Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
414. Породица Бјекић /Србија/ – 3.600 дин. 

(за Косово и Метохију) 
415. Пикадо из блока у Србобрану 

/Србија/ – 7.230 дин. 
(Тројка из блока) 

416. Пикадо из блока у Адицама 
/Србија/ – 12.330 дин. 
(Тројка из блока) 

417. Пикадо из блока, кафе Феникс 
/Србија/ – 11.270 дин. 
(Тројка из блока) 

418. Пикадо из блока у Каћу /Србија/ – 9.900 
дин. 
(Тројка из блока) 

419. Мирјана Б. /Србија/ – 500 дин. 
420. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
421. Љубиша Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
422. Милорад П. /Србија/ – 10.000 дин. 
423. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
424. Ана Д. /Србија/ – 500 дин. 
425. Дејан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
426. Живорад П. /Србија/ – 1.000 дин. 
427. Драган Б. /Србија/ – 500 дин. 
428. Душан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
429. Михаило М. /Србија/ – 1.000 дин. 

430. Милан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
431. Вељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
432. Александар Ш. /Србија/ – 2.500 дин. 
433. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
434. Радомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
435. Византија кафе /Србија/ – 3.000 дин. 
436. ПУР М /Србија/ – 6.000 дин. 
437. Урош И. /Србија/ – 20.000 дин. 
438. Вељко С. /Србија/ – 1.500 дин. 
439. Жугић Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
440. Павле Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
441. Велибор П. /Србија/ – 5.000 дин. 
442. Милош М. /Србија/ – 5.000 дин. 
443. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
444. Вања М. /Србија/ – 2.000 дин. 
445. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
446. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
447. Срђан О. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
448. Никола С. /Србија/ – 500 дин. 
449. Олгица Џ. /Србија/ – 1.000 дин. 
450. Роштиљ код Марета 2/Србија/-7.800 дин. 
451. Копирница Лола /Србија/ – 1.360 дин. 
452. Београдски бистро /Србија/ – 2.330 дин. 
453. ТЦ Стадион /Србија/ – 68.080 дин. 
454. Анђелија Н. /Канада/ – $ 10 CAD 
455. Наташа М. /Немачка/ – 25 € 
456. Горан С. /Словенија/ – 10 € 
457. Нада В. /Канада/ – 30 € 
458. Ненад Н. /Србија/ – 20 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
459. Јелена К. /Белгија/ – 50 € 
460. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
461. Весна Ј. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Крстиће из Љубовије) 
462. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
463. Пикадо из блока у Зворнику 

/Р. Српска/ – 160 КМ 
(Тројка из блока) 

464. Биоскоп из блока на Палама 
/Р. Српска/ – 192 КМ 
(Тројка из блока) 

465. Биоскоп из блока у Гацку 
/Р. Српска/ – 218 КМ 
(Тројка из блока) 

466. Биоскоп из блока у Фочи 
/Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока) 
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467. Биоскоп из блока у Теслићу 
/Р. Српска/ – 421 КМ 
(Тројка из блока) 

468. Биоскоп из блока у Власеници 
/Р. Српска/ – 451 КМ 
(Тројка из блока) 

469. Биоскоп из блока у И. Сарајеву 
/Р. Српска/ – 557 КМ 
(Тројка из блока) 

470. Биоскоп из блока у Брчком 
/Р. Српска/ – 575 КМ 
(Тројка из блока) 

471. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(за Републику Српску) 

472. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
(за Новаковиће из Баранде) 

473. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 
€ 

474. Јован К. /Аустрија/ – 10 € 
(за Новаковиће из Баранде) 

475. Јован К. /Аустрија/ – 10 € 
(за Крстиће из Љубовије) 

476. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 
477. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 

(за Републику Српску) 
478. Анонимно /Норвешка/ – 30 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
479. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
480. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
481. Слободан С. /Немачка/ – 30 € 
482. Младен М. /В. Британија/ – 70 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
483. Породица Бајић /САД/ – 50 € 
484. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
485. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
486. Синиша Б. /САД/ – 15 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
487. Зоран Ш. /Аустралија/ – 15 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
488. М. Трбојевић /В. Британија/ – 50 € 
489. Нинослав П. /САД/ – 30 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
490. Constantine M. /Канада/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 

491. Анонимно /Канада/ – 50 € 
(за Новаковиће из Баранде) 

492. Анонимно /САД/ – 30 € 
(за Новаковиће из Баранде) 

493. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(за Републику Српску) 

494. Божица К. /Аустралија/ – 15 € 
495. Срђан Г. /Србија/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
496. Анонимно /Украјина/ – 50 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
497. Жарко К. /САД/ – 30 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
498. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
499. Анонимно /Србија/ – 50 € 
500. Саво А. /Србија/ – 10 € 

(за Крајину) 
501. Спасоје С. /Аустрија/ – 10 € 
502. Нада М. /Аустрија/ – 11,90 € 
503. Породица Радић /Аустрија/ – 30 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
504. Татјана М. /САД/ – 10 € 
505. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
506. Зоран М. /Аустрија/ – 5 € 
507. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
508. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
509. Петер Л. /Пољска/ – 20 € 
510. Перо М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
511. Јован М. /Шведска/ – 200 SEK 
512. Видосав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
513. Сава М. /Шведска/ – 100 SEK 
514. Данијела Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
515. Савка Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шућуровиће код Трстеника) 
516. Пеђа М. /Шведска/ – 300 SEK 
517. Небојша М. /Шведска/ – 100 SEK 
518. Породица Милић /Шведска/ – 200 SEK 
519. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
520. Владимир Г. /Шведска/ – 100 SEK 
521. Ана В. /Шведска/ – 200 SEK 
522. Драган М. /Шведска/ – 50 SEK 
523. Ненад П. /Шведска/ – 100 SEK 
524. Лозица Н. /Шведска/ – 100 SEK 
525. Оливера В. /Шведска/ – 100 SEK 
526. Биљана Т. /Шведска/ – 100 SEK 
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527. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
528. Биљана Х. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Шућуровиће код Трстеника) 
529. Бојана Ђ. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Шућуровиће код Трстеника) 
530. Марија М. /Шведска/ – 500 SEK 
531. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
532. Снежана С. /Шведска/ – 200 SEK 
533. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
534. Снежана И. /Шведска/ – 100 SEK 
535. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
536. Радмила Р. /Шведска/ – 100 SEK 
537. Лидија В.Г. /Шведска/ – 150 SEK 
538. Ивана Н. /Шведска/ – 50 SEK 
539. Раденка Б. /Шведска/ – 100 SEK 
540. Мара Б. /Шведска/ – 100 SEK 
541. Миодраг К. /Шведска/ – 100 SEK 
542. Јелена Б. /Шведска/ – 100 SEK 
543. Радмила Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
544. Слободан Т. /Шведска/ – 100 SEK 
545. Михајло М. /Шведска/ – 50 SEK 
546. Милош М. /Шведска/ – 300 SEK 
547. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
548. Савка Ј. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
549. Мирко М. /Шведска/ – 100 SEK 
550. Игор М. /Шведска/ – 100 SEK 
551. Милица С. /Шведска/ – 300 SEK 
552. Зоран М. /Шведска/ – 88 SEK 
553. Никола В. /Шведска/ – 100 SEK 
554. Бобан П. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
555. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
556. Синиша С. /Шведска/ – 100 SEK 
557. Марко М. /Шведска/ – 100 SEK 
558. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
559. Драган К. /Шведска/ – 200 SEK 
560. Иван М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
561. Срдан В. /Шведска/ – 100 SEK 
562. Мирослав Н. /Шведска/ – 1.000 SEK 
563. Жељка Т. /Шведска/ – 100 SEK 
564. Милица и Ервин /Шведска/ – 50 SEK 
565. Гордана М. /Шведска/ – 100 SEK 
566. Станислава Н. /Шведска/ – 100 SEK 
567. В. Ђогатовић /Немачка/ – 20 € 

568. СЗС штанд у Констанцу /Немачка/ – 75 € 
569. Филип М. /Немачка/ – 29 € 
570. СЗС штанд у Берлину /Немачка/ – 100 € 
571. Срђан Е. /Немачка/ – 55 € 
572. Игор Д. /Немачка/ – 10 € 
573. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
574. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
575. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ – 657 € 
576. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
577. Милан Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
578. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
579. Драган Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
580. Александра Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
581. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока Калемегдан) 
582. Фото Стар /Србија/ – 3.000 дин. 
583. Милосава К. /Србија/ – 1.000 дин. 
584. Дејан М. /Србија/ – 3.000 дин. 
585. Миле К. /Србија/ – 1.150 дин. 
586. Анонимно /Србија/ – 772 дин. 
587. Драгана Ј. /Србија/ – 500 дин. 
588. Милош К. /Србија/ – 1.000 дин. 
589. Алекса Е. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
590. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
591. Јелена Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
592. Саша Г. /Србија/ – 500 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
593. Ацо П. /Србија/ – 1.000 дин. 
594. Ненад Ђ. /Србија/ – 350 дин. 
595. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
596. Марко Т. /Србија/ – 200 дин. 
597. Ђ.Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
598. Никола Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
599. Big brother plus /Србија/ – 5.790 дин. 
600. Stringer Plus doo /Србија/ – 8.120 дин. 
601. Кафе Панда /Србија/ – 1.420 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
602. СТР Михајловић/Србија/ – 3.500 дин. 
603. Анђелија Р. /Србија/ – 13.000 дин. 
604. Evergreen for development B.V. 

/Србија/ – 50.000 дин. 
(Фуца за Србе-Тројка из блока) 

605. Ана Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Новаковиће из Баранде) 

606. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
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607. Никола В. /Србија/ – 1.400 дин. 
(за Новаковиће из Баранде) 

608. Момирка В. /Србија/ – 1.000 дин. 
609. Спасоје К. /Србија/ – 1.500 дин. 
610. Снeжана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
611. Милорад Л. /Србија/ – 1.200 дин. 
612. Јован М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
613. Петар П. /Србија/ – 500 дин. 
614. Мирјана М. /Србија/ – 500 дин. 
615. Радован Д. /Србија/ – 500 дин. 
616. Бар Прохибиција/Србија/-2.130дин.+5€ 
617. Кафе бар Cheers /Србија/ – 9.000 дин. 

618. ТЦ Авив Парк Звездара 
/Србија/ – 30.930 дин. 

619. Анонимно /Србија/ – 36.000 дин. 
(Тројка из блока 30. блок) 

620. Александар Ј. /Данска/ – 20 € 
621. Мирко К. /Србија/ – 20 € 
622. Skozza B. – 15 € 
623. Милутин П. /Црна Гора/ – 25 € 
624. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
625. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
626. Биоскоп из блока у Прњавору 

/Р. Српска/ – 177 КМ 
(Тројка из блока) 

627. Биоскоп из блока у Приједору 
/Р. Српска/ – 512,65 КМ 
(Тројка из блока) 

628. Биоскоп из блока у Бањалуци 
/Р. Српска/ – 671,70 КМ 
(Тројка из блока) 

629. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Крстиће из Љубовије) 

630. Бојан М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Новаковиће из Баранде) 

631. Анонимно /В. Британија/ – 5 € 
632. Ненад С. /Македонија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
633. Srpski reddit gold /Немачка/ – 30 € 
634. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
635. Данијела С. /Италија/ – 15 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
636. Анонимно /Србија/ – 70 € 

(за Новаковиће из Баранде) 

637. Ранко П. /САД/ – 30 € 
(за Новаковиће из Баранде) 

638. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
(за Новаковиће из Баранде) 

639. Ненад С. /САД/ – 10 € 
640. Саша Ч. /Аустралија/ – 50 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
641. Огњен Ш. /Аустралија/ – 100 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
642. Мира Ђ. /Словенија/ – 20 € 
643. Анонимно /Црна Гора/ – 15 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
644. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
645. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
646. Ненад П. /Аустралија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
647. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
648. Даница С. /Италија/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
649. Маја М. /Р. Српска/ – 1,26 € 
650. Душан Г. /УАЕ/ – 11,03 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
651. Иван Н. – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
652. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
653. Александар С. /Данска/ – 50 € 
654. Вук Р. /Аустрија/ – 10 € 
655. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
656. Дајана Ћ. /Аустрија/ – 10 € 
657. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
658. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
659. Александар П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
660. Далибор С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
661. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
662. Дејан С. /Немачка/ – 30 € 
663. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
664. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шућуровиће код Трстеника) 
665. Далибор Л. /Шведска/ – 100 SEK 
666. Смиљана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
667. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
668. Јулиа М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
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669. Мелита П. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Новаковиће из Баранде) 

670. Зоран П. /Шведска/ – 100 SEK 
671. Немања Г. /Шведска/ – 30 SEK 
672. Нада Б.Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
673. Вера С. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
674. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
675. Зоран М. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
676. Светлана Т. /Шведска/ – 100 SEK 
677. Ивана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
678. Марио Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
679. Бранко К. /Шведска/ – 500 SEK 
680. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
681. Данијела Г. /Шведска/ – 100 SEK 
682. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
683. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
684. Милан И. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
685. Душан В. /Норвешка/ – 200 NOK 
686. Томислав Ц. /Норвешка/ – 50 NOK 
687. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
688. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
689. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
690. Јелена Љ. /Норвешка/ – 250 NOK 
691. Милован С. /Норвешка/ – 500 NOK 
692. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 
693. Дајана Л.Д. /Норвешка/ – 275 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
694. Борис Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
695. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
696. Весна П. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
697. Југослав К. /Норвешка/ – 100 NOK 
698. Борко И. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
699. Владимир М. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
700. Марина Н. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
701. Стефанија С. /Норвешка/ – 500 NOK 
702. Драган Вујић /Канада/ – $ 35 CAD 
703. Марио Јованчевић /Канада/ – $ 300 CAD 

704. Александар Цвјетовић/Канада/-$100CAD 
(за Новаковиће из Баранде) 

705. Весна Икић /Канада/ – $ 30 CAD 
706. Јулиана Окука Тодоровић 

/Канада/ – $ 20 CAD 
(за Новаковиће из Баранде) 

707. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
708. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
709. Владимир М. /САД/ – $ 25 
710. Никола С. /САД/ – $ 50 
711. Милош П. /САД/ – $ 100 

(за Новаковиће из Баранде) 
712. Ивана М. /САД/ – $ 50 

(за Новаковиће из Баранде) 
713. Наталија В. /САД/ – $ 25 

(за Новаковиће из Баранде) 
714. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
715. Александар Ј. /САД/ – $ 20 

(за Новаковиће из Баранде) 
716. Павле Б. /САД/ – $ 50 
717. Кристина Р. /САД/ – $ 40 
718. Лепојка С. /САД/ – $ 50 
719. Анонимно /САД/ – $ 25 
720. Матеја Б. /САД/ – $ 50 
721. Марта С. /Канада/ – $ 25 
722. Никола О. /САД/ – $ 15 
723. Никола М. /САД/ – $ 25 
724. Кафе Машта /Србија/ – 1.750 дин. 
725. Пикадо из блока у Панчеву 

/Србија/ – 19.340 дин. 
(Тројка из блока) 

726. Браћа из Ју Бизниса /Србија/ – 6.000 дин. 
(Тројка из блока 30. блок) 

727. Недељко Б. /Србија/ – 8.000 дин. 
728. Remont-ing /Србија/ – 10.000 дин. 
729. Марија П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ристиће, село Босце, КиМ) 
730. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
731. Novamat /Србија/ – 25.000 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
732. Анонимно /Србија/ – 2.500 дин. 
733. Ђорђе С. /Србија/ – 2.000 дин. 
734. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
735. Никола В. /Србија/ – 1.300 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
736. Бранко Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
737. Casa Romaneasca /Србија/ – 1.000 дин. 
738. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
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739. Meta Emporium – $ 0,58 
740. Урош Ц. – 10 € 
741. Бранко Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Новаковиће из Баранде) 
742. Бранко П. /Р. Српска/ – 5 КМ 
743. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
744. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
745. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
746. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
747. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 

(за Крајину) 
748. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 

(за Републику Српску) 
749. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 

(за Црну Гору) 
750. Анонимно /Швајцарска/ – 15 € 

(Тројка из блока) 
751. Анонимно /Швајцарска/ – 15 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
752. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
753. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
754. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
755. Данило Г. /Хрватска/ – 50 € 
756. Александар В. /Немачка/ – 50 € 
757. Жељка В. /САД/ – 50 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
758. Бојан Ј. /Србија/ – 250 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
759. Живко Г. /САД/ – 15 € 
760. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
761. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
762. Драган Н. /Француска/ – 10 € 
763. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
764. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
765. Ђорђе С. /Аустрија/ – 10 € 
766. ФИФА из блока у Грацу 

/Аустрија/ – 460 € 
(Тројка из блока) 

767. Биоскоп из блока у Грацу 
/Аустрија/ – 180 € 
(Тројка из блока) 

768. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 

769. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
770. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
771. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
772. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
773. A. Schmid /Швајцарска/ – 10 CHF 
774. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
775. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
776. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
777. Андријана Т. /Немачка/ – 50 € 
778. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
779. Дарко С. /Немачка/ – 25 € 
780. Милица И. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
781. Павле П. /Норвешка/ – 50 NOK 
782. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
783. Кристина С. /Норвешка/ – 100 NOK 
784. Новица М. /Норвешка/ – 100 NOK 
785. Ивана С. /Норвешка/ – 100 NOK 
786. Саша В. /Шведска/ – 200 SEK 
787. Зоран К. /Шведска/ – 150 SEK 
788. Ирена С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Шућуровиће код Трстеника) 
789. Славица П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Шућуровиће код Трстеника) 
790. Катарина М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
791. Драгана К. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
792. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
793. Дарко Б. /Шведска/ – 50 SEK 

794. Canadian Online Giving 
/Канада/ – $ 401,45 CAD 

795. Душан Вучак /Канада/ – $ 50 CAD 
796. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
797. Драган Калајџић /Канада/ – $ 100 CAD 
798. Срђан М. /САД/ – $ 25 
799. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
800. Биљана Х. /САД/ – $ 10 

(за Новаковиће из Баранде) 
801. Г.Т. /САД/ – $ 50 
802. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
803. Виолета В. /САД/ – $ 10 
804. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
805. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
806. Ник Ј. /САД/ – $ 25 
807. Bourbon cafe /САД/ – $ 500 
808. Михаило В. /САД/ – $ 60 
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809. Душан Ђ. /САД/ – $ 110 
810. Abbvie Employee /САД/ – $ 20 
811. AT&T /САД/ – $ 64,42 
812. PepsiCo Foundation /САД/ – $ 30,30 
813. Facebook donations /САД/ – $ 1.027,98 
814. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 450,29 

815. Теленор-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 97.786 дин. 

816. Ђорђе М. /Србија/ – 7.000 дин. 
817. Биоскоп из блока у Кос. Митровици 

/Србија/ – 11.450 дин. 
(Тројка из блока) 

818. Ристић /Србија/ – 20.000 дин. 
819. Немања С. /Србија/ – 2.500 дин. 
820. Рибарница Папалина /Србија/ – 10.000 

дин. 
(Тројка из блока Миљаковац) 

821. Мирољуб К. /Србија/ – 6.000 дин. 
(за Новаковиће из Баранде) 

822. Урош В. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Новаковиће из Баранде) 

823. Игњат Т. /Србија/ – 12.000 дин. 
824. Небојша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
825. Игор Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
826. Вељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
827. Јован И. /Србија/ – 500 дин. 
828. Даница Р. /Србија/ – 500 дин. 
829. Драган Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
830. Владимир Ј. /Србија/ – 500 дин. 
831. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
832. Миланка П. /Србија/ – 500 дин. 
833. Милка Т. /Србија/ – 300 дин. 
834. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
835. Ана Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
836. Димитрије Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
837. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
838. Синиша О. /Србија/ – 300 дин. 
839. Татјана Г. /Србија/ – 300 дин. 
840. Транспорт Радивојевић/Србија/-

10.000дин. 
841. Никола Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
842. Кафић Жарден /Србија/ – 5.160 дин. 
843. Биоскоп из блока у Новом Саду 

/Србија/ – 37.760 дин. 
(Тројка из блока) 

844. Караоке из блока у Новом Саду 
/Србија/ – 8.900 дин. 
(Тројка из блока) 

845. Хогар /Србија/ – 4.210 дин. 

846. Биоскоп из блока у Оџацима 
/Србија/ – 50.370 дин. 
(Тројка из блока) 

847. ЈАЗИП-обустава од пензија и зарада 
/Србија/ – 665 дин. 

848. Слободан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
849. Журка из блока у Грачаници 

/Србија/ – 21.700 дин. 
(Тројка из блока) 

850. Зоран С. /Србија/ – 10.000 дин. 
851. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
852. Небојша П. /Србија/ – 1.000 дин. 
853. Михајловић д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
854. Миљан Џ. /Србија/ – 1.000 дин. 
855. Биоскоп из блока у Срем. Митровици 

/Србија/ – 20.230 дин. 
(Тројка из блока) 

856. Нестор Г. /Србија/ – 960 дин. 
857. Срђан З. /Србија/ – 400 дин. 
858. Пекара Смешко 038 /Србија/ – 4.705 дин. 
859. УР Цока и Смешко /Србија/ – 5.604 дин. 
860. Милутин С. /Македонија/ – 20 € 
861. Милан П. /Црна Гора/ – 10 € 
862. Биоскоп из блока у Херцег Новом 

/Црна Гора/ – 478,70 € 
(Тројка из блока) 

863. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 8 КМ 

864. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
865. Биоскоп из блока у Модричи 

/Р. Српска/ – 640 КМ 
(Тројка из блока) 

866. Стефан К. /Р. Српска/ – 30 КМ 
867. Биоскоп из блока у Мркоњић Граду 

/Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока) 

868. Журка из блока у Приједору 
/Р. Српска/ – 632,40 КМ 
(Тројка из блока) 

869. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Косово и Метохију) 

870. Мирослав и Снежана И. /Немачка/ – 30 € 
(за Новаковиће из Баранде) 

871. Невен Л. /Канада/ – 300 € 
(за Новаковиће из Баранде) 

872. Никола Р. /Хрватска/ – 15 € 
873. Анонимно /Холандија/ – 300 € 
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874. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
875. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
876. Урош М. /Србија/ – 15 € 
877. Анонимно /Русија/ – 10 € 

(за Крајину) 
878. Биоскоп из блока на Малти 

/Малта/ – 305 € 
(Тројка из блока) 

879. Војин Ц. /Србија/ – 0,19 € 
880. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
881. Милорад Д. /Аустрија/ – 30 € 
882. Марко А. /Србија/ – 1 € 
883. Небојша К. /Холандија/ – 100 € 
884. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
885. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
886. Породица Андрић/Швајцарска/-50 CHF 
887. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
888. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
889. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
890. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
891. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 

892. Александар и Славица У. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

893. Александар Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
894. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ – 10 

CHF 
895. Анонимно /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Новаковиће из Баранде) 
896. Драган Т. /Швајцарска/ – 200 CHF 
897. Даниел Ђ. /Швајцарска/ – 50 CHF 
898. Милка Х. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Новаковиће из Баранде) 
899. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
900. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
901. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
902. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
903. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
904. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
905. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
906. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
907. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
908. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
909. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
910. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
911. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 

912. Биоскоп из блока у Берлину 
/Немачка/ – 359 € 
(Тројка из блока) 

913. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
914. Милош П. /Шведска/ – 200 SEK 
915. Милан Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
916. Радослав Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
917. Снежана Е. /Шведска/ – 200 SEK 
918. Горан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
919. Дражен Е. /Шведска/ – 100 SEK 
920. Миодраг Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
921. Бојан С. /Шведска/ – 150 SEK 
922. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
923. Предраг Р. /Шведска/ – 100 SEK 
924. Влатко Н. /Шведска/ – 100 SEK 
925. Драган Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
926. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
927. Јован Р. /Шведска/ – 200 SEK 
928. Драго М. /Шведска/ – 100 SEK 
929. Милан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
930. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
931. Марија Р. /Шведска/ – 100 SEK 
932. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
933. Славко Б. /Шведска/ – 100 SEK 
934. Виолета М. /Шведска/ – 200 SEK 
935. Душан Б. /Шведска/ – 100 SEK 
936. Анонимно /Шведска/ – 50 SEK 
937. Катарина С. /Шведска/ – 200 SEK 
938. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
939. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
940. Олга П. /Шведска/ – 50 SEK 
941. Сузана К. /Шведска/ – 100 SEK 
942. Бранислав А. /Шведска/ – 100 SEK 
943. Марија М. /Шведска/ – 200 SEK 
944. Милан А. /Шведска/ – 500 SEK 
945. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
946. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
947. Bayar Y. /Шведска/ – 100 SEK 
948. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
949. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
950. Миодраг К. /Норвешка/ – 100 NOK 
951. Никола Л. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
952. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
953. Милош К. /Србија/ – 1.000 дин. 
954. Апотека Антић 3 /Србија/ – 4.400 дин. 
955. Апотека Антић 4 /Србија/ – 3.000 дин. 
956. Апотека Антић 2 /Србија/ – 3.000 дин. 
957. Страхиња Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
958. Зоран М. /Србија/ – 1.000 дин. 
959. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
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960. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
961. ТЗР Шкундрић /Србија/ – 6.000 дин.+$1 
962. Кафе ресторан Бре /Србија/ – 5.850 дин. 
963. Биоскоп из блока у Београду 

/Србија/ – 36.890 дин. 
(Тројка из блока) 

964. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
965. Борислав М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
966. Породица Стојковић /Аустралија/ – 111 € 

(за Косово и Метохију) 
967. 3х3 Аделаиде /Аустралија/ – 800 € 

(Тројка из блока) 
968. Анонимно /Србија/ – 15 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
969. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
970. Невен Л. /Канада/ – 100 € 

(за Новаковиће из Баранде) 

971. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 15 € 
(за Ђуриће из Вировца) 

972. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 15 € 
(за Милијановиће из Крагујевца) 

973. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 15 € 
(за Филимоновиће из Грабовца) 

974. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 24 € 
(за Васкршњу акцију) 

975. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 20 € 
(за развој и јачање СЗС организације) 

976. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
977. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
978. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
979. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
980. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
981. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
982. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
983. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
984. Небојша Л. /Швајцарска/ – 11 CHF 
985. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
986. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
987. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
988. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
989. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
990. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 

991. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
992. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
993. Дејан Л. и Оливера Л.М. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
994. Дејан А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
995. Александар и Марија М./Немачка/-50€ 
996. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
997. Игор С. /Шведска/ – 100 SEK 
998. Ана М. /Шведска/ – 200 SEK 
999. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1000. Снежана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1001. Золтан М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1002. Ивана Р. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
1003. Милорад С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1004. Андрија Д. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
1005. Маја М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1006. Горан С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
1007. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
1008. Павле П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1009. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
1010. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
1011. Александар Танасић/Канада/-$35 CAD 

1012. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

1013. Анонимно, Анонимно и Јелица 
Блануша /Канада/ – $ 316,81 CAD 

1014. Биљана Цвјетковић /Канада/ – $ 50 CAD 
1015. А. Јовашевић /Канада/ – $ 80 CAD 
1016. Даниела Миладиновић /Канада/ – $ 50 

CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1017. Милка Спирић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1018. Милица и Горан Јамина 
/Канада/ – $ 40 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1019. Сњежана Гаћеша /Канада/ – $ 50 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1020. Сузана и Ђорђе Величковић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1021. Раде Ћуковић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за март  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 73 

 

1022. Славко Врховац /Канада/ – $ 60 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1023. Славко Видаковић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1024. Снежана Зубић /Канада/ – $ 30 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1025. Анонимно /Канада/ – $ 50 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1026. Јелена Ћетковић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1027. Никола Гаћеша /Канада/ – $ 100 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1028. Жељка Јовановић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1029. Нада Вујановић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Караоке из блока у Виндзору) 

1030. Караоке из блока у Виндзору 
/Канада/ – $ 860 CAD 

1031. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 117,59 
1032. Никола О. /САД/ – $ 15 

(за Новаковиће из Баранде) 
1033. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1034. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1035. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1036. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1037. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1038. Никола М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
1039. Миљан Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 

1040. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 163.300 дин. 

1041. Драган Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1042. Гојко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1043. Петар Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1044. Биоскоп из блока у Лозници 

/Србија/ – 27.000 дин. 
(Тројка из блока) 

1045. Дејан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Новаковиће из Баранде) 

1046. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1047. Вељко Комерц /Србија/ – 5.000 дин. 
1048. Владимир П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1049. Милан К. /Србија/ – 1.500 дин. 
1050. Предраг О. /Србија/ – 700 дин. 
1051. Његош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
1052. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 

1053. Транском Бенска бара 
/Србија/ – 4.100 дин. 
(Тројка из блока Шабац) 

1054. Владимир П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1055. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1056. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 6.970 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1057. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
1058. Транском Јабука /Србија/ – 4.700 дин. 

(Тројка из блока Шабац) 
1059. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1060. Невена М. /Србија/ – 1.375 дин. 
1061. Урош В. /Србија/ – 10 € 

1062. Биоскоп из блока у Требињу 
/Р. Српска/ – 490 КМ 
(Тројка из блока) 

1063.  Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
(за Републику Српску) 

1064. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1065. Никола Б. /САД/ – 15 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
1066. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1067. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Ђуриће из Вировца) 
1068. Миљан Б. /Аустралија/ – 50 € 
1069. Слађана Р. /Србија/ – 50 € 
1070. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
1071. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1072. Бојан Т. /Србија/ – 10 € 
1073. Никола Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1074. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1075. Анонимно /САД/ – $ 25 
1076. Александар С. /САД/ – $ 25 
1077. Јелена С. /САД/ – $ 20 
1078. Владислав Т. /САД/ – $ 50 

 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У МАРТУ: 51.081 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Списак СЗС 

донатора 
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Преглед новчаних токова за март 2019. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 28.02. 780.675 994 17.240 13.627 1.688 11.411 23.142 18.579 42.102 59.423

Примљене донације 1.929.159 580 11.323 2.361 2.267 5.937 5.603 10.376 25.293 11.748
Трошкови донација 0 -3 0 0 -8 -87 -1 0 -17 -308

Донирана средства -1.191.093 -3.500 -13.329 0 0 0 0 0 0 -15.312
Помоћ за породицу Стојановић, Алексинац - грађ.материјал, грађ. и лимарски радови -622.780

Помоћ за породицу Крстић, Љубоција, скидање и постављање новог крова, лимарски радови -315.600

Помоћ за породицу Нешић, Владичин Хан - грађ.материјал -94.680

Помоћ за породицу Шућуровић, Трстеник - столарија -80.544

Помоћ за породицу Крговић, С.Митровица - грађ.материјал, материјал за купатило -77.489

Помоћ породици Ристић на Косову и Метохији - изградња куће 1. део -10.000

Помоћ породици Стојановић код Алексинца - грађевински материјал -5.312

Помоћ народној кухињи у Бијелом Пољу - гасни казан -3.500

Помоћ за породицу Новак, Брчко, Р.Српска - грађ.материјал, мајстори, санитарије, столарија -13.329

Oперативни трошкови -1.065.572 -66 -2.076 -20 -126 -463 -3.709 -205 -2.732 -1.781
Израда мањих донаторских СЗС кутија -287.520

Гориво за обиласке породица и текуће пројекте организације -100.000

Заставе за потребе турнира Тројка из блока -18.000

Пут на Косово и Метохију-обилазак породица -8.280

Обилазак породица по Србији -7.315

Штампање дволисница за пројекат Тројка из блока -7.000

Штампање карата за хуманитарни Биоскоп из блока -3.360

Штампање плаката за хуманитарне турнире Пикадо из блока -1.518

Израда картица за гориво -1.250

Штампање плаката за хуманитарни Биоскоп из блока -600

Гориво за обиласке породица и текуће пројекте организације -500

Штампање плаката и карата за хуманитарне Биоскопе из блока -132

Изнајмљивање хале за турнир Тројка из блока Мисисага -2.025

Изнајмљивање терена за турнир Одбојка из блока Торонто -848

Трошкови озвучења за турнир Тројка из блока Мисисага -203

Трошкови ФИФЕ и Биоскопа из блока у Грацу -398

Трошкови пута у Беч -25

Набавка опреме за турнире Пикадо из блока -1.626

Трошкови тројка из блока у Лас Вегасу - набавка лопти -344

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -6.995 -66 -49 -20 -24 -104 -27 -205 -745 -202

Трошкови плата девет запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -371.671 -939

Обавезни намети државе на плате осам запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -188.410 -354

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -23.653 -76

Административни трошкови огранака организације -3.000 -8 -450 -41

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -24

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -15 -156 -361

Трошкови СМС сервиса -19 -103

Трошкови маркетинга -1.091

Интерни трансфери новца 876.563 3.193 0 0 0 -12.000 0 0 0 0
Трансфер новца из САД-а у Црну Гору 3.490 -4.000

Трансфер новца из САД-а у Србију 843.084 -8.000

Трансфер новца из Црне Горе у Србију 33.479 -297

Крајње стање – 31.03. 1.329.732 1.198 13.158 15.967 3.821 4.798 25.036 28.750 64.647 53.771

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 
остале 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  320 
Шведска  157 

Сједињене Америчке Државе 121 
Швајцарска  87 

Немачка 66 
Канада 65 

Република Српска  64 

Аустрија 51 
Норвешка  49 
Аустралија 21 
Холандија  14 
Црна Гора  13 
Словенија 5 

Италија 5 

Велика Британија 5 

Остале државе 35 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2019. години 
 

 
 

 
Број примљених донација у 2019. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за март од 2006. – 2019. године 
 

 
 

Број примљених донација за март 
 од 2006. – 2019. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Отаџбина“ – Ђура Јакшић 

 

И овај камен, земље Србије, 

Што претећ сунцу дере кроз облак, 

Суморног чела мрачним борама,  

О вековечности прича далекој, 

Показујући немом мимиком 

Образа свога  бразде далеке. 

 

Векова тавних то су трагови, 

Те црне боре, мрачне пећине, 

А камен овај, ко пирамида, 

Што се из праха диже у небо, 

Костију кршних то је гомила, 

Што су у борби против душмана, 

Дедови твоји вољно слагали,  

лепећи крвљу срца рођеног 

мишица својих костију сломљене –  

да унуцима спреме бусију, 

оклен ће некад смело презирућ 

душмана чекат чете грабљиве... 


